OM DIVERSE TILSÆTNINGSSTOFFER i CIGARETTER:

På et af de gode oplysningsprogrammer på TV for nogle år siden, fortaltes følgende om cigaretter:
Der er så mange tilsætningsstoffer, som har alle mulige virkninger på kroppen, på hjernecellerne og på at andre ikke skal se røg i rummet osv.

Nogle amerikanske og danske forskere har taget fat på og ingen af dem har fortalt det danske sundhedsvæsen, som så kunne træde ind og gøre disse tilsætningsstoffer forbudt. Først nu da TV tog det op begynder Sundhedsministeren at presse på overfor tobaks-kompaniet. Han er dog meget ”tilbageholdende” – nok fordi han er med i det da der jo er gode danske statsskattepenge, at tjene på cigaretterne.

Cigaretter er lavet således, at de skaber så meget afhængighed i folk, som overhovedet muligt. Så meget at det faktisk skulle være umuligt, at holde op, når man først var blevet afhængig. Ligesom for 50-60 år siden er cigaretter designet således at der skal så meget afhængighed som muligt, men nu i dag er det hele ”high technical”. Først nu begynder vi at forstå hvorfor folk bliver afhængige og hvorfor de ikke kan holde op….det er først NU denne viden bliver frigivet.

Cigaretter indeholder ikke kun nikotinen, men op til 600 andre tilsætningsstoffer.

F.x. nævnte de Kakao, Lakrids, Sukker, Kaffe og Chokolade. Alle disse er ufarlige for sig selv i deres ukoncentreret og naturlige form, men i en kemisk og koncentreret form og i denne cocktail og når man ryger dem som røg, bliver de til en farlig kemisk cocktail.

Masser af andre af de 600 stoffer der er blevet iblandet, sørger bl.a. også for at nikotinen går hurtigere til hjernen, andre igen at hjernecellernes transportnerver bliver dækket af et tjære-agtigt stof, så afhængigheden bliver ”siddende” (det er også det der gør, at man efterhånden mister hjerneceller der dør og at man bliver dårligere til at huske og koncentrere sig.) Andre stoffer igen, er tilsat for at gøre røgen næsten usynlig, så ”ikke rygere” ikke lægger så meget mærke til, at der er røg i lokalet. Dvs. brokker sig mindre og flere cigaretter kan så bliver røget. Samt igen andre stoffer, der tager den giftige lugt ud af røgen, så ”ikke rygere” ikke kan lugte den giftige røg. De stoffer her er MEGET giftige og blandes ind i papiret. Dem skal vi passe meget på med, blev 

der advaret på TV.

Nogle af de stoffer der kommes i, skaber også en sådan helt systematisk afhængighed, at hjernecellerne kræver flere og flere kemisk set, for at kroppens hunger kan blive tilfredsstillet. Dette er netop meningen med nogle af stofferne, at de skal skabe en trang i kroppen, til at man må ryge flere og flere efterhånden, når man først er blevet afhængig.

Der udover tilsættes bl.a. også ammoniak (prøv at læse i en fysik ordbogen, hvad det er for noget). Det er dette ammoniak, der gør at nikotinen hurtigt frigøres fra tobakken, så om gør at nikotinen går hurtigere til hjernen og igen gør at nikotinen virker hurtigere.

Organisk SYRE blandes i, og det er det der gør røgen blidere og blødere, så du når du i begyndelsen ryger ikke får hoste(ligesom man altid gjorde som nybegynder for 30 –60 år siden.) Denne syre nedskærer irritationen i halsen og luftvejene. (Ingen 

bronkial spasme).

I Danmark bruger man sukker, lakrids rom, kakao, flavourider (smagsstoffer), chokolade..  Disse er topflavouriderne…… Så er der en bunke til som de ikke ville sige på tobaks-kompaniet, da de blev spurgt af udsendelse i Tv.(Chokoladen er for resten det der gør røgen lysere.)

Når man f.x. brænder lakrids i cigaretten omdannes til syre og giver leverkræft,

Det er utroligt, mente programmet, at der ikke i Danmark er pligt til at melde eller beskrive hvilke tilsætningsstoffer man kommer i, da man i alt andet i landet skal meddele hvad der kommes i. Disse 600 flavor stoffer de bruger behøver de altså ikke sige noget om nogensteder.. F.X. I Norge er der nu lavet regler og retssager er begyndt deroppe, fra skader som forekommer fra tilsætningsstofferne. Landende imellem holder deres tilsætningsstoffer hemmelige for hinanden..

Som man sagde selv på nefalygten og spildolien skal man deklarere alt..

I USA opdagede nogle journalister tilfældigt, at Marlborough langsomt sænkede nikotinindholdet, som de jo skulle, men de gjorde mere ned det. I samme grad hævede de indholdet af ammoniak og forargelsen over dette blev hemmeligholdt fra andre lande. og da vi ikke har pligt til at fortælle nogen om noget her, så forblev det en hemmelighed indtil forleden.

Selvom de sætter mindre nikotin i som den amerikanske lov har påbudt dem, så sætter de bare andre stoffer i, som øger nikotinet afgivelsen af tobakken… det hedder ammoniak carbonate… det var det ammoniakken bruges til. Det stof man sætter i papiret som opløser aromastoffer i luften er ACETONE…det er alle sammen nogle giftige stoffer for ens luftveje..

Derudover findes der også tungmetaller i cigaretter. Tungmetaller nedbryder dit centralnervesystem, hvoraf dine hjerneceller er en del. Du vil derfor opnå at få dårlig korttidshukommelse, blive ukoordineret, ukoncentreret, træt og klodset. I sidste ende er det centralnervesystemets nedbrydning der forårsager bl.a. sygdommene sklerose og fibromyalgi.

3000 danskere dør hvert år af rygnings-symtomer.

Det er ikke kun cancer i lungerne man får af at ryge/man kan få andre typer cancer, andre steder i kroppen og man kan få andre sygdomme. Det nedbryder dine antioxidanter, så når man ryger, må man være specielt opmærksom på at indtage antioxidanter. Bl.a. C-vitamin.

Listen over de 600 stoffer vil lægges frem af tobaksfolket til efteråret…er det sidste nye.
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