Tilbud og invitation til at komme til et foredrag om en ny unik kur, som går ind på alle planer - alle dele af dig og din væren.
DATO...kommer senere når det er fastsat ...
Informationsforedrag tilbydes om en unik og helt genial kur, som jeg har lært og er uddannet i at kunne  behandle andre med for 7 år siden, af dens belgiske opfinder, som bl.a. var en af verdens store Alkymister ,Homeopath og Ayer Veda ekspert. Og som det har vist sig, gennem flere år. at have vidtstrækkende virkninger. Kuren er sammensat af flere retningers viden og ebhandlimngsform, dog især mest som Alkymistsik, AyurVedisk og Homeopatisk.

Alkymyen bruger Spagyrics som er små bitte perler a la dem man får under Homeopatiske kure!

Spagyrics betyder i Alkymien  at der deri findes 3 primære alkymistiske elementer indeholdt som: 
A. Kviksølv som er et vandelement og repræsenterer livs-essensen fra en hver plante, således så plantens rene alkohol-extrakt bærer på plantens Livs eleksir/esses!
B. Salt = jordelementet, der repræsenterer grøntsags-rigets salte udvundet fra plntens krops Calcificeret asker.

C. Svovl = ild elementet, plantens  kraft og fortrin, som igen repræsenterer den flygtige/luftrige olie -essens fra planten.
Kuren påvirker og behandler flere dele af dit væsen-og væremåde og din væren, såsom: 

Personligheden, Identiteten, Ånden, Sjælen (=din Bevidsthed) og Kroppen.

Kuren består faktisk af 3 dele/3 omgange/3 trin à 28 dage. De 28 dage over 3 omgange vil dog kun være sådan for nogle mennesker og for andre vil der kun behøves en eller to kure à 28 dage.
Kuren anbefales at man tager den således:
1. Del: Er en såkaldt Standardkur,  som en gennerel. Og som vi kalder Terrænkuren. Vi kalden det fordi den påvirker og klargør TERRÆNNET jo! Den går ind og glatter ud og klargør terrænet til andre ting, som at jævne en landingsbane for et fly, der skal lande på en jævn landingsbane...Den går ind på alle de gængse ting som f.eks. immunforsvar og stofskifte, hormonsystem, og den de-toksificerer og giver dig en del ædle mikro-mineraler til klargøring op opbygning osv.

2. Del.  Er så din helt personlige kur, som laves og indkodes ud fra alle dine ønsker, sygdomme, behov, problemer osv. samt ud fra din menneske-type, dit grundproblem, dine succes-ønsker m.m. og udfra andre ting, som vi kan opdage ved dig igennem en samtale, hvor vi finder ud af hvad i DIG er i ubalance Dette handler om at se på dit liv som menneske her og nu udfra skabelsens 12 Aspekter – om de er med dig endnu siden du blev skabt/født eller om nogle af dem i dag er  tillukkede...disse bevæger sig ud og ind af dit liv via Åndedrættet, Hjertechakraets forbindelse til skabelsens kilde og via nogle ”porte” vi kalder ”de 7 Porte”.
3. Del: Er således, at man derefter kan man tage en tredje 28-dages kur igen og en personlig kur kan faktisk gøres flere gange, udfra om sygdomme og personlige mentale og følelsesmæssige blokeringer opstår eller ikke. Når man tager kuren taget i perioden kort efter de andre 2 kure, så betyder det, at denne 28 dages-kur er gavnlig for at rette op på de sidste ting, evt. ting, man har glemt at bede om at få på plads i sin 2. kur eller ting derfra, som ikke er færdig-forløst. Ikke alt bliver færdig-forløst allerførste eller 2. gang, fordi man må vide, at her er der intet der overskrider nogen grænser og man forløser og slipper kun det ”man er helt klar til at forløse, forstås”.
OG SÅ DEREFTER:
For at holde sig helt på top, kan man så tage 28-dages standardkuren eller en personlig kur en gang om året, eller når man synes, det igen kunne være nødvendigt. Dette set ud fra, at vi psykisk, sjæleligt, åndeligt og fysisk uomtvisteligt lever i et meget belastende miljø med travlhed, pres, stressfaktorer, og med store påvirkninger både kropsligt, sjæle-og åndeligt, fra det kemiske hav vi er omringet af fra både digitaliseringen af vort miljø, og fra kemien og tilsætningsstoffer og forurening af pg i vand, luft og mad!

OG endnu en ting til – som kan bruges derefter:
Man kan også, i nogle tilfælde – dog skal man her spørge individuelt - få tillavet små personlige dispensers med ”perler” ( Spagyrics)  inden i,  hvor man nøjes med e styk pr. dag, til at vedligeholde sig selv mod eventuelle psykiske eller fysiske skavanker, f.eks. kredsløbsproblemer, eller sukkersyge for at nævne et par.
Målet med kuren er til:
· ….for at opdage og udleve sigselv som sit autentiske og sande jeg - den ægte frie dig. Leve og være i sit liv, som det unikke væsen du helt fra din fødsel ”were meant to BE!”.
· ….for at kunne tage et stort skridt fremad i sin udvikling 

· ….for at få mere liv,livskraft og lys ind i sit liv

· ….for at der igennem finde mere sundhed, fremgang og succes i sit liv!

Foredraget vil omhandle kurens virkeområder i din krop, i din bevidsthed(sjæl) og ånd, samt handle om de gavnlige virkninger på HELE DIG/et menneskes liv og levned, om hvordan kurens personlige del bestemmes og om hvordan du afgiver dine ønsker og behov til det, som du gerne vil have genoprettet, videre-udviklet og helbredt. Der vil også komme en historie om kurens opfinder, hans visioner, der rakte ud over tid og rum, som kom til ham efter en alvorlig arbejdsulykke med stærke volt-alvorlige elektriske støds gennemstrømming af hans krop og sind og som helt specielt grundlagde denne unikke kur. 

Du kan læse mere om kuren i en medfølgende artikel!
På gensyn. 

MKH Birte Robins.

Åløsevej 25, Østerlars,

 3760 Gudhjem.

Tlf. og fax.5649 8340
Email.birterobins@hotmail.com
Web Site.www.focusing.dk

Forklaring på hvad Alkymi er:
Filosofien bagom Alkymien er særlig fundamental i denne Ven-kur som  ”28 dages kurens” kaldes og af dens skabelse.  

Forstås således: 
At i alle fysiske ting, har vi at gøre med både, ånd, sjæl og krop! 

Lad mig her forklare via et eksempel ”I et glas vin..der ser vi kun væsken, dvs vinen...det er så kroppen vi kan se, som dog kun blev dannet gennem drue-saftens fermentation. Og dogså findes der dog også i selve vinen jo 2 subtile kropsdele til, som vi overhovedet ikke ser med det blotte øje! 

 Alle som kender til at destillere kan udtage Ånden fra en væske. Hvis du destillerer alkoholen ud af vinen, så adskiller du jo bare ånden fra kroppen!Ja og det er netop derfor, vi kalder vin for spiritus (Engelsk Spirit). 

Ja og på tysk hedder det Weingeist=Vinens ånd.
På Hollandsk hedder Alkymi og som betyder: ”Kunsten at kunne adskille alle ting!” Det første man foretager sig i Alkymi er nemlig at adskille alle ting !- Altså der adskiller ”Ånden, sjælen og kroppen fra hiannden.”  
Kroppen ser man straks! Men du ser ikke straks de usynlige dele som faktisk er dem som bestemmer KVALITETEN!

Du ser ikke, med det blotte øje, alkoholen, når du kigger ned i dit vinglas med vin i! Alkoholen som er ånden og du ser heller ikke nede i vinens sammensætning sjælen, som også medvirker til vinens kvalitet! 

Vi spørger nu: ”Så, hvis nu alkoholen er Ånden, hvad er så Sjælen da?
Svaret er og et eksempel vil være: Man kan kun begynde at arbejde med sjælen efter at alkoholen er separeret fra væsken! Sjælen er der stadigvæk nede i og inde i kroppen/vinen!

Og sjælen( Krystaller )får man ud af vinen ved meget langsomt at opvarme væsken – via en ret kompliceret forfinet langsommelig proces.

Og det er SÅ her, du så begynder at arbejde med de 4 elementer: jord, vand, ild og luft!  Dette sker i den alkymistiske process og tager sin gode tid og dette langvarige job, resulterer så i et udfald af krystaller, så rene og hvide, at effekten er fuldstændig blændende. Virkelige specielle!

Og disse krystaller er vinens SJÆL! Så de er jo ganske rigtige usynlige i vinen ved det blotte øje, - og krystallerne(sjælen) er den usynlige del/sjæl i vinens substans.

Og i Alkymien må vi vide at der altid dikteres – og som her kan forstås med at her er det altid er det usynlige som styrer og kontrollerer det synlige – både i livet og i vinen her! 
Det forstås også sådan, som når en ingeniør i en automatiseret maskines funktions-process, der bruger komprimeret luft i en beholder og bruger ”luft-teknologi” som indeholder sammenpresset luft. At man ikke ser luften, - den er usynlig - dog kontrollerer det synliges process, selvom det skubber og maser på og skubber til ting og at man ser ventiler åbnes og bevæges. Her er det også det usynlige sammenpresset luft der kontrollerer og bevæger det synlige!
Senere ser man også i denne elektroniske verden, hvorledes man bruger elektroniske og nu i digitale systemer allevegne – igen ser man ikke selve elektronerne, man ser kun de fungerer og virker! Det usynlige kontrollerer det synlige!
Ja som om man opfatter de ER Der, men man ser dem ikke!
Sådan er det også med denne Ven-kur, sådan fungerer den også i vore mennskelige systemer! I denne kur er det nemlig det usynlig der styrer det synlige,som kommer ud af kurens indtagning!
Om dette foredrags-tilbud – om denne 28 dages Ven-kur og om denne artikel:
I tider hvor kvantum-energi-medicin, helt alvorligt - dog rigtigt forsigtigt, er ved at træde ind i flere Europæiske hospitalsrækker, klinikker og lægekonsultationer, og hvor Bio-Resonans/Bio-Feedback-maskiner kan foretage kvantespring via digitale undersøgelses-systemer, som forbinder sig til menneskets bevidsthed.

Via digitale og tekniske – ja via adskillige diagnose-systemers evne til også at kunne påvirke forandringer i de subtile energier, vi har i vore kroppe og i vore usynlige Bio-Fields, er det efterhånden blevet således og det jo ikke er helt ualmindeligt, at Alkymiens, Homøopatiens og Ayur Vedaens principper blander sig i nye Helbredelsesmetoder som vi i dag tilbydes og kan modtage for krop, psyke, sjæl og ånd!
Kvantum-Energi-Medicin og Kvantum-Energi-Psykologi/Psykoterapi, er i dag nået så langt gennem sine opfindelser, forsknings-resultater og behandlinger, at det nu ikke mere kun – som det ellers op til i dag har været ret nyt og specielt. NU handler det ikke mere om Frekvens-Behandlinger; nu går det mere ud på, at man går direkte ind og forbinder sig via digitale diagnose/behandlings-maskiner og -apparater til  ”bevidsthed”! 

Kommer ind i en kontakt til kroppens bevidsthed.

Bevidstheden bæres jo tydeligvis i vore kroppe og som er = VORE Sjæle.

Vi kender i dag til systemer, som via en teknologi, f.eks. kan aflæse dit genetiske billede, se og afbalancere problemer af dine forfædres, som i dag stadigt påvirker dig, som kan gå 10 år forud i tid og se om f. eks. en Cancer er på vej i din krop – og i tider hvor vi nu har både Klassisk Homøopati og MMS (Mineral Miracle Supplement), som har vist sig at kunne hjælpe i Afrika og Sydamerika for Malaria og Aids, og i dag også har i stedet for penicillin ”The Mild Silver Protein Cure”. Dvs man kan bruge Colloidal Defence  - i den reneste og den bedste form for Colloidal Sølv” som bakterie-, vira- og patogen-dræber! Colloidal Defence/Colloidal Silver hsr også en skabende evne til at frembringe vækst af Stem cells! Kan betyde en bedre og hurtigere Heling af sår f.ex.

Vi har også andre ting vi kan bruge og de er nu mere kendte, og til dels accepterede i dele af vor allopatiske, medicinske verden. Det er de gode enkle effektive klassiske homøopati, zoneterapi-behandlinger, kiropraktik, akupunktur, kinesiologi, m.m.,  samt nogle effektive pykologiske/somatiske metoder som Fokusering, EFT, Kvante-Meditationer, Yoga  m.m.fl. 
Med en vis åbenhed overfor ovennævnte former for Energi-Medicin óg -psykologi, vil vi stille og roligt kunne se, at der kan være andre boller på suppen, end vi ellers mest er van til og da fremtidens helbredelses-former faktisk allerede er her – som vi nu for snart 7 år siden, har oplevet og hørt på den skandinaviske Quantum Energy Medicine Conference i København (d.19.-21.09.2008), vil jeg hermed altså sige, at vi som mennesker nu vil eller nok skulle være mere og mere parate, til at kunne tage imod budskaber og hjælp, som denne helt unikke kur jeg i denne artikel, vil beskrive og som jeg kan tilbyde sammen med Ven-kur-folket i Belgien der viderefører, min Belgiske lærers spændende principper! Han var op til sin bortgang sidste Vinter behandler/underviser som Alkymist, Homøopat og Ayur Vedisk ”mester” og opfinder!!

Fremtidens behandlingsformer skulle handle om, at vi i stedet for, at ville gå hen til en person, der skal behandle os – dvs. lægge vort ansvar fra os til andre personer – da istedet vil vi gå hen til en anden person, for her at blive undervist, i at kunne holde os selv sunde og raske, skulle vi komme ud af balance; og her lære, at kunne tage vare på vore egne liv og helbred - fysisk som psykisk. Simpelthen begynde at tage vor kraft tilbage og ikke blive ved at give den væk til regeringer, kommuner, behandlere, og til ”andre der sku´ vide mere end os” ja her så udvikle os til bevdiste vidende mennesker og lære Selvansvarlighed med større brug af sin bevidsthed (= sin sjæl) og med bedre indsigt via kommunikation -som jo er denne tidsalders kæmpe–enorme opfordring eller udfordring. Vi lever jo pt i kommunikationens tidsalder.

Hvor vi hele tiden nu og i mange år frem i tiden vil blive påvirket til at blive sin egen mester! Her fra en kontakt til og en nærhed med sit inderste autentiske JEG OG KRAFTCENTER/LYS tage sin kraft hjem til sig og lære at skelne hvad er egoets værdier og hvad er sjælen/åndens værdier (=de værdier hvor troen er på dig SELV og dit indre LYS  og der passer på vort miljø, planet og univers!)
Om denne unikke KUR, der kaldes Ven-kuren  - En unik kur skabes:
Gennem min kontinuerlige søgen efter den ultimative kur til forløsning af og for udvikling og oprettelse af EQUILIBRIUM (= balance) i både fysiske, spirituelle, psykosomatiske, følelsesmæssige, mentale og traumatiske hændelser, som gennem livet har sat sine spor i min krop, sjæl og i mit sind, kom jeg tilfældigvis i kontakt med nok en af de mest bredspektret anvendelige kure, og med nok en af de mest oprindelige, oprigtige, mennesker længe mødt. 

Jeg har i hele mit liv fulgt mit hjerte og da jeg altid har haft - og stadigt har - en masse lidenskab for, at have det godt og for at få et meget levende, spændende, indholdsrigt liv af de usædvanlige, så har det for mig altid været naturligt, at søge nye kvantesprings-paradigmer og spændende oplevelser. Drivkraften i alt dette har så også sørget for, at jeg har mødt alverdens og mange kreative, spændende – ofte anderledes mennesker – både de allopatiske og de alternative eller spirituelle Mestre, Lærere og Behandlere. Mennesker som oftest gjorde en forskel for helheden; dog indrømmet nogle gange, mindre oprigtige og ærlige end andre. 

Ja som ifl. en seriøs søgen, som jeg naturligt indeholdt og med mit åbne, nysgerrige eventyr-sind, har jeg gennem min forskning og gennem min brug af bevidsthed, spændende jobs, uddannelser, teknologier, meditationer, yogaens visdom, psykologiske systemer, brugen af og indsigten i diverse kosttilskud, sund levevis, homøopati, biodynamisk have/landbrug og økologi, har jeg kommet over hele verden og mødt mange fantastiske allopatiske læger, alternative behandlere, yoga- og meditations -, ayur vediske - og spirituelle mestre. Nogle mere ægte, oprigtige healere og behandlere med gode intentioner end andre, der var mindre gode, og som kunne være direkte manipulerende og utroværdige. 

For nogle år siden nåede jeg heldigvis igen at møde et spændende menneske. Jeg har da igen været så privilegeret, at møde et sådant ægte, ligefrem og troværdigt menneske.

Et menneske der i sin unge alder havde læst til system-ingeniør, og senere gennem sit liv uddannede sig videre i videnskabens kunst af forskellig discipliner, som inkluderede Psykoterapi, Homøopati, Ayur Veda og Alkymi. 

Dog i fremstillingen, opfindelsen og udformningen af denne kur var og er det vigtigste af alt - at hans bevidsthed åbnede sig spontant op til det ”usynlige” og i dette abstrakte perspektiv, både så og direkte erfarede, han skabelsens subtile love og mekanismer.

Som system-ingeniør havde han en viden og kunnen, som viste sig at være den perfekte partner til, at opfinde praktiske applikationer i harmoni med disse naturens love fra det usynlige – fra det absolutte – fra skabelsens/lyset kilde og herfra bringe dem ned i/og ind i en viderebringelse til et unikt system, i form af nogle homøopatisk lignende perler.

En 28-dages kur!

Det grundlæggende i denne kur fremkom under flere års helbredelses-proces og personlig udvikling, efter at dette menneske var døden nær, da han ved et stort uheld, på et af sine ingeniør-jobs, fik 350 volt sendt igennem sin krop og med nød og næppe overlevede!!! 

Gennem flere års forskellige behandlingsmetoder flettet sammen med både selv at tage uddannelser og behandle andre i sin anerkendte klinik i Antwerpen og gennem sine uddannelser, fik han nogle visioner, som i dag er grundlæggende for udformningen af denne kur.
Alkymien er en af hans veje! 
Og alkymien er en af de store forskelle, i forhold til mange andre behandlinger, da den dikterer at alt har både en krop, en sjæl)(bevidsthed) og en ånd (lys) og har man f.eks. haft halsbetændelse som barn og fået den lukket inde et sted i kroppen med penicillin, så indeholder kroppen stadigvæk både krop, sjæl og ånd fra penicillinen og fra betændelsen. Hukommelsen af betændelsen ligger til stadighed i cellernes bevidsthed/hukommelse og penicillinen gør det at den inde i ens krop, har splittet betændelsen op i sine forskellige dele og derfor derefter forsætter med, at virke som forstyrrende frekvenser i kroppens samlede Living Matrix.

Det samme gælder også, hvis du er blevet vaccineret eller - har fyldt din mund og din krop både fra vaccinationsvæskerne eller fra amalgan-kviksølv-plomberne med deres diverse tungmetaller - især kviksølv og aluminium, som findes i begge dele, så indeholder dit – menneskets Living Matrix altså stadigvæk både krop, sjæl og ånd fra det hele..også fra de patogener, sygdomsvira og bakterier fra celler fra syge, døde dyreorganer, der var smittet med den sygdom du blev vaccineret imod.
KURENS Første skridt:
Den største og første visdom, der ligger bag kurens oprindelse, er at være tilbage i tidernes morgen – for millionvis af år siden - for at opleve at planterne på kloden endnu ikke have oplevet at blive destrueret af dyr. Planter der dengang ikke kendte det at blive spist eller trådt ned af dyr! 

De første dyr steg op fra havet og nedtrampede planterne, som reagerede ved at blive skrækslagne over det nye de dengang så ikke kendte til og udfra de oplevelser, som nu blev deres nye virkelighed, liv og fremtid, så dannede de akkurat som en homøopatisk reaktion ”en-ikke-angst” i deres væv - over disse oplevelser.

Så planternes udviklede ”ikke-angst-tro” er nu opsamlet og indkodet i kuren.
KURENS 2. Skridt:
En 2.nden del af Ven kurens vision, var at være tilbage til det øjeblik hvor skabelsen sættes i gang og til hvor de 12 aspekter opstår og sættes i bevægelse ind i livet, som selve livets skabelse består af fra oprindelsens kilde,og som er de 12 aspekter, der sætter skabelsen af kraft/lys i bevægelse, for at skabe og opretholde på en og samme x, det fysiske liv på kloden..dvs. det at opleve at være ude i det usynlige - dette – det  ægte og det absolutte/skabelsens kilde er at opleve, at HER ER DUALITET ikke tilstede! 
Her i dette felt, findes ingen modsætninger, ingen plus/minus - ikke Ying/Yang - og heller ingen frekvenser og vibrationer. Et FREKVENS-FRIT OMRÅDE ....Et Zero Point Field, som Atom-Fysikere idag har bevist jo ikke er et tomt RUM, dog et Rum af uendelig kraft og lys-energi! Modsætningerne eksisterer ikke herude..her er der kun uendeligheder af lys og energi selvom kvantefysikken kalder dette felt the Zero Point Field eller the Spin Fields el..så ved man at her er så megen kraft og lys at med vore intentioner og total opmærksomhed herpå kan ”livet” sættes i form.m.m.

Det LYS som animerer alt levende på voreklode i i vort univers...findes her som mulighed og kraft/lys.
Det usynlige styrer det synlige.... det usynlige er det plan, som ikke afslører sig selv. Og bemærk her, at det, som afslører sig selv, - det som vi kan se med vore blotte øjne, kommer fra planet/feltet der ligger mellem det usynlige og det synlige. 
Det hele begynder i det ”absolutte”. 

Når skabelsen i det absolutte går i gang er det, det første aspekt, som sættes i skred og som er LYDEN. 
Alt, som er i eksistens i livet, i dag her og nu, begyndte med – og kom ind i fysisk eksistens og en væren gennem aspektet LYD. (som det også står i Biblen med disse ord: ”I begyndelsen var Ordet/Lyden...”)(Dette står også beskrevet i Indiske Vedaer, for øvrigt). 

Og uden LYD-aspektet – er der ingen videreskabelse og senere i skabelsens process, ingen færdiggørelse. Angående en vedligeholdelse af liv og kraft i vore kroppe og Psyker - siger man også: ”uden aspektet lyd ingen balance”. 

I Skabelsen første øjeblik og lige efter lyd-aspektet har sat sig i gang ind i en spiral-bevægelse ind og igennem livets 12 planer.

LYD-aspektet skabes og forsætter derefter videre nu i sin spiral-/vortex-bevægelse henimod andre aspekter ..til lyset som animerer alt i eksistens ved at gå ind i sin 2-polede løkke-spiral-dannelser, der p én gang samtidigt bevæger sig med og imod uret og igennem de resterende 11 aspekter og i samme øjeblik disse to modsatrettede bevægelser mødes, da bliver der li og genoprettelse af livet. De resterende 11 aspekter former så livet vi kender i dag...

Og som det sidste aspekt har vi aspektet ”kommunikation” som så binder det hele sammen.

Behandlingen som så kan foretages med disse Ven-Kur-perler, betyder så at personen personligt behandles udfra hvor dennes 12 aspekter fungerer samen og alene!.

Indenfor oplevelsen af Ven-kurens skaber, indeholder denne, hans vision meget, meget mere og med denne visions information og viden vil denne kur nu, så kan indeholde alle 12 aspekter, eftersom, når den laves personligt til folk, da vil perlerne laves med resonans på de ubalancer en specifik person kan have mellem sine 12 aspekter, udfra de personligheds-typer, grundproblemer, osv. som dette menneske har i sit liv.

Bruges også i udforminger af de personlige kure: 
Senere viste det sig fra andre visioner fra skabelses kilde, at der i verden findes  

· 12 mennesketyper

· 12 grundproblemer og nogle andre 

· 12 systemer 

· samt nogle kontrolporte som alle er med til at gøre os til de mennesker vi i dag er.
Der sker dog det for os alle... at vi har diverse problemer og traumer. Fra at vi i vor opvækst og via det miljø og de ”omsorgspersoner/forældre” der har passet os, er blevet formet efter de krav, dogmer, religiøse systemer, senere også skoler og uddannelsessystemer, traumer vi har været udsat for osv.. alt sammen noget der er med til at gøre os til dem vi i dag umiddelbare er og opfører os som.....dette betyder  dog ikke og er ikke ensbetydende med, at vi lever udfra vore unikke kerner og er den person, som vi hver især fra skabelsens øjeblik  ”Were-born as-and-were meant-to-Be”. 
Af adskillige grunde, har vore unikke og oprindelige bevidsthed=sjæle ikke fået lov til at dannes og til at udvikle sig, som de kunne og som vort indre oprindelige barn og indre autentiske kerne ved er den korrekte måde og vej. osv.
Lidt mere om kurens virkefelter:
Kuren som er en kilde til at få det bedste frem i dig - i hver og en af os mennesker!
Det - den handler om og har indbygget i sin ”behandling af dig”, og er skabt efter princippet, ”at det usynlige styrer og gennemsiver alt og med sin orden fra det absolutte, det SYNLIGE og vil sive ind og ned gennem planerne fra den fineste mest subtile vibration ned til den tydeligste og fysiske og her i dem alle skabe balance.” 

Det handler om resonans og afstemmes med ”ALTINGS ORDEN”
Derfor kan kuren føre dig fra det NU, du lige NU oplever dig selv i - over til noget bedre og større.
· Den gendanner en forbedret kontakt mellem din DNA og dine celler, så de fungerer bedre sammen.....

· Den påvirker og genskaber balance i dine cellers funktion, samt udrenser bl. a. toksiner, tungmetaller og patogener, fra mange indre fysiske systemer. 

· Kuren siger, at alt har krop, sjæl(=bevidsthed) og ånd (fotoner/lys) - dette er som du nu ved, alkymien i den. 

· Krop, sjæl og ånd- dette alt i eksistens, såsom både patogener, virusser, bakterier, antibiotika, potentielle farlige og østrogenlignende stoffer, der findes overalt i det kemiske ”hav” vi alle i dag jo lever i!!! Og som findes i vort vand, mad, tøj, luft osv., mediciner og kosttilskud, både naturlige og andre - alt, alt har krop, sjæl og ånd.
· Kuren tager fat i og fungerer med alle tre dele(krop, sjæl og ånd).
Vid og husk derfor også at Ven-kuren respekterer og støtter fuldt ud vort sande væsens frihed og oprindelighed med vore unikke kvaliteter/styrker. Den giver ikke plads til falske overbevisninger, ej heller kræver den, at man går imod ens naturlige udviklingsgren på stien til fuldstændiggørelse/fuldkommenhed. 

Den går på ingen måde imod din frie vilje - den følger og fungerer altid ret så strikt i forhold til universets og naturens love - den går aldrig imod dem! 

Dvs. ”er du ikke parat til eller stadigvæk har brug for, at være på den og den måde (at du har brug for de gevinster herved, som du får ud af din opførsel/dit mønster - af en eller andet ukendt grund måske), til at forandre dig eller slippe taget i en sygdom -i et problem –  eller forløse et traume), så vil du heller ikke gøre det. 
· Kurens på-virkning vil dog hænge ved i flere år og pludseligt en dag vil du måske forløses ”ud af det blå” fordi først NU, var du parat dertil. 

Den går på ingen måde imod din frie vilje og presser dig ikke til noget du ikke er klar til at ændre!!
· Kuren kan ikke manipuleres med, selvom den alligevel vil give os en respons på vore ønsker om vor udvikling og forløsning. Den vil dog kun støtte krav og ønsker, når perlerne i kuren, er tunet ind med de universelle principper og betjener vort sande væsens natur...(” to What you, from the beginning, were meant to be!).
· Kuren indeholder derfor denne ægte og sande støtte,  og som kaldes ”en ekstra tilføjet værdi”, som igen for dig betyder, at den alligevel ”tilføjer” dig noget gavnligt og brugbart, hver gang et menneske ikke kan samarbejde.

Al udvikling er direkte relateret til den grad af ind-tuning, som ethvert individuelt menneske har til aspektet LYD. (Husk LYD er det første aspekt der er sat ”i bevægelse” når skabelsen træder i kraft.)

Er der ubalancer i et menneske imellem dets indeholdte ”skabelsens 12 aspekter ”og  er der ubalance eller kaos i forhold til LYD-aspektet, som de alle sidder -eller bæres af  og i dig, da vil og kan en personlig kur rette ind på det.
Vi kalder det en kur til fuldstændiggørelse af vort liv til at komme i resonans med vor sande natur..
Blandt mange ting gør den bla dette: 

Virker spirituelt udviklende, virker terapeutisk uden at være terapi, afbalancerer, udrenser, detoxifyer, opbygger (bl.a. immunforsvaret), tilføjer dine celler,dit hormonsystem og stofskift essentielle forædlede mineraler/spormineraler, den giver dig nye byggeklodser til din krop, spyke og sjæl/bevidsthed) og Ånd psyke. 

Den forløser fastlåste og ikke-udlevede sygdomme, som via behandling af symptomer med medicin, blev presset ind og splittet op inde i dine celler i krop/sjæl/ånd og her – pga af den splittelse som medicin gør ved os og vore cellers selvhelbredelses system, og som nu sidder tilbage med både hukommelsen af sygdommen i dine celler og med nogle splittede dele, der er uhensigtsmæssige for dig, stadigt at gå rundt med.m.m.Ja som jo på et senere mere ældre eller stresset øjeblik i dit liv kan være med at skabe andre sygdomme.

Et kvantespring, som kan hjælpe os se gennem illusionernes slør:
For mig personligt var dét, at finde denne kur ret så stort, da den ligesom viste mig, hvor hen min vej gennem mange års research, udvikling, erfaring, undervisning, indlæring og studier havde bragt mig....her mener jeg gennem mine interesser for spiritualitetens, psykologiens og kvante-eller energi-psykoterapeutiske retninger; samt af interessen og studier i filosofi, sygeplejske-uddannelse, helse, økologi, og i brugen af alternative energimetoder i stedet for olieindustriens (nu mere og mere også biomasseindustriens) tyrannisering af vore samfund, af indsigter i meta-fysikken, kvantum-healings-systemer, kvante- og biofysikken, meditationer, spirituelle udviklingssystemer, Nag Hamadi-skrifterne og Thomas-evangeliet, begge fundet ved Dødehavet for 50 år siden og omhandler, hvad mennesket og ikke biblens Jesus sagde engang for 2000 år siden og som i dag har store informerende sandheder i sig. Alle disse studier, uddannelser g arbejdsmæssige områder med årevis af erfaringer har gjort at jeg med indsigten i denne Ven.kur ligesom fik flere aha-forståelser der støtter mig i mit virke i min Kvante-psykologisk behandlings-klinik, de uddannelser og kurser jeg kører for Skandinavere!

Tænk, at kunne finde en kur, som ikke er en Psykoterapi, men som alligevel påvirker terapeutisk  og kan støtte mig i mine psykoterapeuutiske behandlinger af folk – og endda på en meget respektfuld og ikke grænse-verskridende, blid og fin måde. 
En kur der indeholder essenser m.m.m og har muligheder til at forløse og genoprette fysiske ting uden, at du behøver indtage kosttilskud eller medicin (hvor begge typer oftest alle har tilsætnings- og tør/fyldstoffer, der ikke er bestemt for menneskelig føde, og som du jo overhovedet ikke kan fordøje), og som rækker ud over det fysiske og det sjælelige (bevidstheden igen)..og som endda også inddrager åndens forløsning.

Samt har med sig, en EVNE til fin-tuning til at muliggøre for dig at kunne opleve en væren, en nærhed med dig selv og din intuition(= din indre tutor) og til at kunne mærke og réelt begynde at acceptere/leve efter det fakta, at du rent faktisk består af 99,999% lys og kun 0,001% stof (og ikke som omvendt, som vi ellers gennem mange års informationer har gået og troet – som jo bare er en illusion) ....ja hvorfor ikke. 

Nok en kur - en støtte og et redskab, som mange af os vil føle, vi bare har gået og ventet på!! 

Ventet på en hjælp, en støtte - en kur eller noget som kunne støtte os i - hjælpe os til en finere og højere viden og bevidsthed. Især er behovet blevet større nu i disse dramatiske og kaotiske tider, hvor forandring er i store svingninger og vi hele tiden udsættes for at skulle skelne eller vælge mellem magthavers undertrykkelse, overvågning, dårlige behandling/udnyttelse af klodens resourcer  
eller 

om at skulle gøre oprør og vælge det sunde og rigtige for menneskets og klodens overlevelse. Som om at skulle nedfælde og afsløre store instanser der styrer vor verden(som Bankers udnyttelse af vore resourcer eller medicinalbranchens styring af vore helbred og krigsmaskineriet og det våbenindustri) 
eller 

om om at blive selvansvarlige for sit liv,sin Sundhed og sin lykke!

I tider hvor mange af os velmenende mennesker indser, når vi ser os omkring, at der faktisk hele kloden over, kun bliver værre og værre; og i dette udsyn, der bestemt ikke kan siges, at være blevet bedre - mere menneskeligt, men mere noget med manglende med-menneskelige værdier, såsom ansvarlighed, generel høflighed, omtanke for den næste, nærvær, empati og næstekærlighed. 

Tænker vi både på krig/fredsaspekterne, CO2 udslip, Naturens påvirkning af vort forbrug og udslip af tungmetaller og kemi, på vor sundhed og andre menneskelige værdier - hvor er der så en synlig forbedring??
.. ..hvor er den synlige forskel? 
SÅ jeg tænker fint nok.....Ja, hvor blev den kur – og den hjælp af vi havde brug for, for at kunne navigere gennem dette snart totalt mættet hav af kemi!? 

Ja, den kom faktisk frem for 16-17 år siden - i Belgien. Nu, er den her hos os! Og har været i 7 år..

Og samtidgigt siger jeg at der findes Energi-medicin og Psykologi metoder som også kan støtte dig i bedre at kunne navigere og forblive lykkelig og sund i dette kemiske hav!(Som Fokusering bl.a. mfl.)

I mit virke som Fokuseringslærer/psykoterapeut, helsekonsulent og yoga/meditationslærer finder jeg denne nye metode som et perfekt supplement eller nærmere ”en forsættelse-ud-i-en-kontakt” med noget større... noget som ligger ude i det usynlige/det absolutte. Ude i nulpunkts-feltet...hvor ingen Frekvenser og ingen Modsætninger findes og hvor der er tomhed og ren bevidsthed..Her i dette felt ved man i dag fra forskningens Mestre indenfor kvante - atomfysikkens område at her er det eneste område hvor ren helbredelse og afbalancering forefindes!!.

Og DER-UDE, er det som denne Kur sætter dig i forbindelse med..

som om kuren får dig til at stoppe op Her og Nu..og så i næste sekund genstarter  din livs knap og lader dig starte forfra – dog nu i en balance - fra et punkt af EQUILIBRIUM!!

Her i nulpunktsfeltet siger man at ren helbredelse kan findes, da der er Equilibrium/en ren balance mellem alle modsætninger så de opløses, ude i det frekvensfrie område, så det ikke mere er Frekvens behandling. 

Derude hvor vi er videre ude, og helt forbi frekvenser og vibrationer (i Zero Point Feltet og hvor naturens automatiske balance er perfekt sammen med alle systemer og virker gennem automatiske kontrollerede løkker/spiraler - ude hvor selve skabelsen sker).
Mange af de adskillige ”foredragsholdere på den ovennævnte Quantum Energy Medicine Conference” i København for flere år siden nu, omtalte disse felter..oftest behandlede de folk udfra brugen af denne viden, dog med tekniske vidundere og maskiner...eller de bare hænder. 

Vigtigst af alt, så sagde de alle, at ren og ægte helbredelse, vil kun forekomme hvis fra et menneske til et andet menneske og kan kun forekomme hvis det givende menneske er i total balance mellem det maskuline og feminine aspekt i sig og mellem højre og venstre hjernehalvdel!...Og at denne behandler/menneske gennem denne balance, går ind i et felt, a la Zero Point Feltet (som ind i en ZONE) og også går ind i en kontakt til jordklodens elektromagnetisme....  
Jeg oplever dette nærvær og kontakten til helheden, til begge hjernehalvdele i balance, og begge sider i os selv, via Fokuseringsmetodens dybde-gående påvirkninger, som min lærer i USA psykolog-filsofi-professor Gene Gendlin - Ùniversity of Chicago, sammen med hans lærer Professor Carl Rogers fandt ud, via forskning - kunne ændre et menneskes adfærd ude i dagligdagen og ikke bare give behagelige/ubehagelige terapeutiske bevidsthedsændringer, forståelser og aha-oplevelser (som altid kommer i hovedet og ikke nede i kroppen, hvor bevidstheden bæres, og derfor gør at man ikke ændrer sig synligt ude i dagligdagen selvom man længe går i terapi!), vil jeg hermed sige at denne 28 dages Ven-kur, dens indhold og muligheder gør min forståelse af Fokuseringsmetodens dybde og muligheder større, samt ligeså af menneskets udviklingsmuligheder og evner til at kunne træde ud af disse kaotiske vinde, som pt for mange af os, blæser i den orkan vor klode og vi mennesker netop nu befinder os.

Vi er lige nu, for det meste i orkanens ydre kaotiske vinde og bestemt ikke inde i dens rolige nulstillede centrum, hvor vi faktisk mere ville høre til end herude, hvor de fleste af os lige nu opholder os. Vi ved også i dag far astronomiens forskning at universet udvider sig..i mine øjne kun en afspejling af den måde vi  idet små nu viser hvad vi froetager os..For længe har vi hentet alt muligt via troen udefar ved at overføre vor tro og kraft på noget udenfor os selv og ikke som menensket Jesus så voisyt og klogt sagde for oevr 2000 år siden..og som vi endnu ikek har lært elelr måske bare har glemt..At vi er LYSEt – vi bærer Guddommens kraf ti os selv og behøver ikke give vor magt fra os ved at hente det udefra elelr oppefra!.Dette isig selv afspejlesmåske i universets udvidelse..som ikke nødvendigvis – ved man i dag betyder noget positivt altså !!!.
Begge disse metoder jeg her taler om, støtter hinandens virkning, ligesom de også kan stå alene hver for sig. 
Akkurat som alt andet i eksistens og som skabes indefra til ud...som også en klode, en orkan, og som en regnbue gør det, som vi kan vide, når vi ser, en regnbue, som helt cirkelrund, fra et jetfly, når vi flyver på vej til 10 kms højde over kloden. Dette viser dig - ifl. naturens NATURLIGE lov, der altid dikterer, i hele skabelsens og universets liv, at en bevægelse altid – ja altid og ikke andet, bevæger sig fra INDEFRA og til UD! 
Således skulle vi mennesker også en dag kunne komme ind i vore kroppes centrum – ind i ”orkanens øje” stilhed og balance-rum, og herfra begynde at leve vore liv. 

Med en udviklet menneskelig ansvarlighed og med en viden om det ægte lys vi alle rent falktisk består 99,999 % af, og der konstant aktiveres hevore individuelle essenspunkter i centrum af vore hjerter/hjertechakraer. 

Ligeså skulle dette spejles ”i det store som i det små”..og bestemt ikke den illusoriske astrale hjernevask, der dikterer at på jorden som i himlen..nej omvendt er sandheden, hvis ens ego vil tillade at vi ser gennem illusionens og tryghedens slør!!! 

Så vor klode og dens atmosfære (som = det astrale/det ubevidste kollektive plan) – og begynde bevidst at gå fra det ydre kaos vi befinder os i, for det meste nu om dage, og igen bevæge os ind til - ind i orkanens øjes ro, og herfra igen følge naturens love om at bevæge sig indefra til ud. Begynde ”at komme indefra og trække på lysets kraft på Skabelsens Kildes lys og energi fra ens hjerte/hjertechakra”...istedet for som mange gør idag..hiver kraft udefra til ind og lever på ydre krav og normer..om sundhed, skønhed og livs vigtige normer!

Når vi mennesker igen evner, at komme herinde fra og virkeligt begynde at tage ansvar for vore egne liv og vor klodes, samt at trække på helbredelse, lys og viden herindefra via vort hjertes centrum/essenspunktet og brugen f vort åndedrag, istedet fra noget udefra!Og ikke omvendt. 
Og en kraft hevet ind udefra/oppefra er altid – hvis udefra, vil komme fra det uægte, det manupoletende, ja fra som i dag efter 5-6000 år er blevet så fyldt op med tanke-og følelsesformer – blevet  så stærkt at det styrer os. 

At vi gennem tusindvis af år brug af tro og overførsler af sin egen magt, at have projiceret vor tro og vore livs ansvar ud i religioner og over på samfundets ledere og institutioner, kommuner og regertinger! Vi har vænnet os til at give vor kraft - magt fra os, glemt at væreselvansvarlige og kraftfulde skabende lysvæsener i menneskekroppe og ser det ikke mere at dét er dét vi gør!
Vi er bestemt ikke de skabte...vi er dem der er de skabende(eftersom vi har evnen til at skabe liv og opretholdelse deraf!!)
Lidt om KUREN:
Kuren er en 28-dages kur - der findes en standard-kur, som kan tages inden man tager sin personlige kur..(begge over 28 dage).

På meget kort tid begynder ens energiniveau at ændre sig, og kroppen begynder at føle en slags befrielse, når man observerer kurens virkning indefra, så er det, som om forandringerne blev foretaget på et meget finere niveau end den egentlige fysiske krops niveau. Hele personen med sit indviklede netværk af energetiske meridianer, nervebaner og -stier som mønstre og vaner følger fra hjerne som spor!

Disse ting blev rent faktisk omorganiseret og afbalanceret indefra - som om det kom indefra på en måde som ”en passen til og bliven-til-i-en-væren-her-og-nu-impuls”.
Man kunne måske kalde den for en 28-dages om-organiseringskur.
Som om små, fine kredsløb og nervebaner blev repareret og omorganiseret på en psykisk-fysiologisk baseret måde - ja, med endnu flere forandringer! 

En omorganisering af de forstyrrelser, som de har været og siddet i ens krop, psyke, sjæl og ånd lige siden selve undfangelsen, fødslen og barndommen, forædrenes følelsesliv, fornægtede følelser og overbevisninger og mønstre, skabt af miljøets/ samfundets påvirkning, opdragelsen og livet omkring sig; og herfra det usynlige - fra det absolutte påny blev ført ind i ens liv - herfra og herigennem genskabte den resonans med sin ro og balance - og på sin vej gennem livets og skabelsens 12 aspekters forskellige niveauer indfører et harmonisk flow. 
Rent faktisk, er det ikke kun en fysisk helbredelse, som vi ellers mest kender fra den moderne medicinske terminologi. Sundhed vil simpelthen komme ind som et naturligt biprodukt af denne teknologi.

Derfor dannes i ordet ”Well ness - Well Being”s sandeste forstand en genoprettelse af ens naturlige Flow og ens fysiske/psykiske sundhed, som naturligt vil fremkomme. 

Mere end 50.000 mennesker på verdensplan har nu taget denne kur, oplevet denne teknologis ofte forbløffende resultater, og det har flere andre end jeg herpå øen også gjort. 

Så jeg tilbyder hermed et informationsforedrag om kurens gavnlige virkninger på HELE DIG/et menneskes liv og levned, om hvordan kurens personlige del bestemmes og om hvordan du afgiver dine ønsker og behov til det, som du gerne vil have genoprettet og helbredt. Der vil også komme en historie om kurens opfinder, hans visioner, der rakte ud over tid og rum, som kom til ham og grundlagde denne unikke kur. 

På dette foredrag vil jeg fortælle om dette menneske, hans kur og selve kurens forbløffende påvirkning af vore forskellige systemer og niveauer.

MVH BIRTE ROBINS, genlæst og rettert til i 2015,

Skandinavisk Fokuserings Institut - SFI.
Www.focusing.dk
Kuren bruger vi således:
1. Del: Det er altid en god ide at starte med en 28 dages-Standard kur.( som dog slet ikke kræves)..som er en såkaldt Standard-kur,  som en ganske gennerel. 

Det er det fordi som den er EN TERRÆN-KUR, som vi kalder den. 

Vi kalder den det, fordi den påvirker og klargør TERRÆNNET(din psyke, dine celler, din sjæl jo til en senere behandling af specifikke ting du kan fejle eller ønsker, at forandre i din sjæl/bevidsthed og psyke!
Standard-kuren går ind og glatter ud og klargør terrænet til andre ting, som at jævne en landingsbane for et fly, der skal lande på en jævn landingsbane...

Den går ind på alle de gængse ting som f.eks. immunforsvar og stofskifte, hormonsystem, og den de-toksificerer og giver dig en hel del ædle mikro-mineraler til klargøring op opbygning osv., da mineraler ofte er det so kroppen mangler til at kunne fungere optimalt.NB: Du kan dog hoppe over Standardkuren og tage den en anden gang..eller bare nøjes med den.
2. Del: DerÉfter: Får  man lavet en personlig kur hvor jeg som Terapeuten der er uddannet i at kunne lave den og stille de relevante spørgsmål for at Ven folket kan indkode de korrekte personlige ting til dig -.i disse perler af laktose og mikromineraler.

Dette er så din helt specifikke personlige kur, som er her jeg stiller dig spørgsmål i forhold til: 

· De 12 skabende aspekter som vore liv indeholder.

· Samt du fortæller mig hvad dine kode-ord/nøgleord som indsamler indholdet af det du vil have oprettet eller du føler der er ude af balance.

· Samt får at vide hvad dine problemer er du via denne specifikke kur vil have helbredt.

· Stiller flere spørgsmål m nogle kontrol porte der bruges i kuren.

· Stiller spørgsmål for at finde din mennesketype m.m.
3. Del: Er du ikke – efter både kur 1 og kur 2, fri af symptomer så kan man bede om at få perler indkodet med behandling af de symptomer du stadigvæk har på sygdomme og skavanker , som er stædige og ikke bare endnu vil opløses.– også psykologiske ting – alene også i en 28-dages kur!

Husk dog her, at du kan have en modstand på at give slip på visse psykologiske og psykiske ting i din sjæl du altid har haft og som jo oftest giver dig gevinster ved at leve dem ud..Derfor er det måske denne modstand der endnu ikke vil lade dig slippe dem..Så derfor er det en god ide at give sig selv god tid inden du går videre med flere kure, da du hen ad vejen vil opleve at du stille og roligt i et ”ikke skræmmende” tempo lader også de ting fare du havde modstand på at slippe(ofte er dette jo ubevidst!!).

Kuren virker længe efter man stopper den..dette var forklaringen på at ting kan blive ved at forløse og forandre sig i mange måneder efter man stopper de 28 dage, forstås.
PRIS for en 28-dageskur er 600 kr..
Kuren er jo lavet efter Alkymistiske principper:

Alkymisten arbejder efter sigende på flere planer..i en metafysisk verdens opfattelse hvor alt er indbyrdes forbundet og intet er tilfældigt. Det er denne visdom der videregives til den søgende sjæls underbevidsthed ifl. Alkymisterne forener visdommen med sindets modsætninger og den søgende sjæl (sjæl lige med bevidsthed  og hukommelse) bliver oplyst og helbredt. 
Kuren jo allermest og vigtigst består af indkodninger og ikke af en Frekvens- eller vibrations-medicin...
Der bruges indkodninger via teknikker fra alkymien og Alfons Vens viden og erfaring fra et langt liv med mange erfartinger og uddannelser (psykoterapeut, psykopatisk homøopati, som elev gennem mange år og i tæt samarbjede med en af verdens 12 førende alkymister osv.) samt især fra hans visioner, som har givet ham informationer, der her sammen med alkymiens væsen og kemiske viden kan indkodes i disse hvide laktose perler.) 

Når han underviser os og når vi spørger ham sir han selv at perlerne ikke indeholder noget...(andet end det han indkoder og så laktose og mikromineraler i selve Standard-kuren jo!).

Det søde stof er laktose. 
Medvenligste hilsener fra Birte..

Copyright Birte Robins, SFI og Robin Retreat. 

Telf. 56498340

Email: birterobins@hotmail.com
VENkuren..om folk der har prøvet kuren..ingen vil stille op med navn..jeg gir jer nogle af deres historier...
Her er nogle små ”sayings” som jeg har erfaret og derfor lavet siden jeg har lært at bruge en alkymistik kur jeg har lært(uddannet mig til at bruge) af en alkymist i Belgien for tre år siden og kan behandle folk med..
Prøv at læse det her..meget af det kunne bruges i forhold til det du har nærmet dig...læs især det i rødt måske!!
Vi snakkes ved..ses snart igen med mig og min tur..

knus Birte 

Ven-kuren vil give dig den psykiske klarhed/afklarethed, så du kan se hvad er ægte og hvad ikke er ægte(den bryder ikke end dine modstande så er du ikke klar dertil vil det ske senere i dit liv og sikkert mere langsomt).
Tungmetaller i vore kroppe kan ses/mærkes bl.a disse 2 steder:

a. Thymus-kirtlen (f.eks. via at kirtlen/stedet er ømt - en ømhed)

b. Øjenbryn er blevet tynde..er næsten væk!”

Du kan aldrig vide HVEM DU ER...du kan kun være!! (hvem du er)".” I praksis – så er det ofte som om man har strittet imod ”sig selv”(eller dele af) hele sit liv – derfor handler det nu om, at se efter det som du har undgået hele dit liv..søg ikke efter symptomer – se efter de subtile ting!”

”Søg ikke efter kærlighed – du er kærlighed – derfor er der intet at gøre, andet end at VÆRE kærlighed!”

”Hvor dit sind slutter - findes begyndelse af dig SELV!”
Når du ønsker at tage aktiv del af en Ven-kur, så håndter ”rod-problemet” - både i dig selv og af din sygdom - støt dig selv i at forløse, slippe fri og helbrede traumer, uhensigtsmæssige mønstre m.m...

og husk disse vise ord: ”KARMA - it will do you – if you dont do it!”
(”karma vil tage og opsluge dig, hvis du ikke indkapsler/indfanger det!”)

Sådan set: Vi kan her bruge den runde fuldkomne regnbue, som metafor for skabelsen og livet på alle 10 planer i eksistens. Den regnbue – som mange os har været så heldige at se nu efter vi kan flyve jetfly....en regnbue er ikke halv..den er rent faktisk cirkelrund! Den har sit centrum i midten med den helt lyse, lyse farve (det åndelige)...og ud af i cirklens bevægelser bliver farverne mere og mere fortættet. De ender ude i den røde farve. Som alt andet i naturen..alt andet skabt og i eksistens, så er en regnbue på denne måde akkurat som en orkan, en galakse en klode osv..den har sin kærne i midten og herfra dette nulstillede felt skabes alt liv – alt bevægelse og alt skabelse!!

Alt i naturen – ved vi nu – både via forskning og det som vi kan se med vore klarsyn..alt liv bevæger sig indefra og udefter. At vi så via NewAge-religionen er ”hjernevasket” til at tro noget andet  - nok en flere 100-årig gammel ting fra teosofien..Jeg mener at - så er vi mis-vejledt ad denne vej.

Det som er godt for os og vore systemer kommer ALTID indefra og bevæger sig ALTID udaf. Fører vi så denne metafor over i Ven-kuren har så sin skabelse i det absolutte - i nulpunktsfeltet i midten af regnbuen – ind i det område, hvor der ingen modsætninger findes- intet ying/yang osv..herfra skabes liv via de 12 aspekter;

Og lyset/livet bevæger sig – akkurat som skabelsen ned gennem alle planer om helbredelse (re-evolution) og gen-opretter på - mellem kærnen som vil sige at i centrum af cirklen her (livet) er der ubetinget kærlighed! Det her fungerer ikke gennem frekvenser – kvante-fysikken har vist os at alt i kvante-rum foregår i bølger...der skabes her 2 chok-bølger, som støder sammen. Der findes en stående bølge i det absolutte. En sådan bølge er en ”bærer-bølge” - det er nu som en ”line” der bærer og trækker dig, og det er i zero-point-felt-frekvens-rummet det foregår. I dette absolutte nulpunkts-rum tages kun kontrol-essensen ud og denne føres videre til livet og indgyder et mønster i din væren og eksistens.

Noget om livets store spørgsmål og modsætninger – det funker ikke både at være ego og kærlighed samtidigt..så se altid mellem de 2 - heri er den ubetingede altfavnende kærlighed. Slutningen af dit sind er begydnelsen af DIG SELV: Du må altid søge i rummet mellem disse to for at finde lyset som vil bære dig hen til dig selv.

Vi tager oftest essensen udad ting (objekter) og hopper fra objekt til objekt(oplevelse til oplevelse elelr problem til problem osv), dog glemmer, at det er hvad der er imellem de 2 (ego/kærlighed), som er essensen dvs. KÆRLIGHED. Derfor de viise ord om ”du kan aldrig vide hvem du er..du kan kun være!”
Som sagt så funker aldrig, at have både ego og kærlighed samtidigt. ...for at finde dette sted i din samhørighed med alt i eksistens og med det absolutte (lysets kilde), så husk at ”Slutningen af dit SIND er begyndelsen på DIG SELV!”
Det er svært..du kan aldrig indkapsle det.. det eneste du kan gøre er, at at søge og se i mellem afstandene/rummet imellem og det vil tage og føre dig til DIG SELV. Husk at du ER oceanet!!!(dvs.ubetinget kærlighed!!)

Du tænker og føler at du er bølgen(ne); dog - ak og ve..nej det er du ikke.

Vi har sådan lyst til at hælde hele oceanet i en kop...
Spørgsmål: Hvordan gør man så det som man har så meget lyst til??
SVAR: Du opløser jo selvfølgeligt bare selve koppen.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Danske CASE STORIES:
3. Person: En kvinde på 74 år, der er van til at arbejde med personlig udvikling, men er – var dårlig til at holde opmærksomheden og koncentrationen..var oftest ude af balance – skiftede hele tiden ”sind” og meninger -samt flagrede en del i den astrale verden. Hun var vægelsindet..er nu helt anderledes og mere i kontakt med, hvad er rigtigt lige nu og hvad ikke er.

Hendes ubalance i de 12 aspekter var: Rum – organisme og menneske.

Hun havde gode virkninger lige fra starten - fra dag 1-2. Hun ville tage dem for sit personlige og spirituelle liv, samt for at afbalancere hormon-system, sit fysiske og spirituelle stofskifte og rense ud, som standard-kuren gør. Hun tog både den og en personlig kur..I sin personlige kur ville hun især arbejde med sin ubegrænsethed, sit kredsløb, sit hjerte, sin manglende evne til at kunne blive gravid (=hvad det traumatisk havde givet hende) og ville lære at være i midten og ikke hænge ude i den ene side eller den anden. Hun har fundet den harmoni i sig selv.

Hun er meget mere bevidst om sine skavanker i kroppen end hun før har været.

Har fået en helt anden krop-bevidsthed.

Under standard-kuren fik hun bl. a. udrenset 2 børnesygdomme..bl.a. Fåresyge og fik fåresyge lign. symptomer uden at være syg.

Hun havde mange oplevelser omkring sit hjerte, som syntes at reagere efter 3-4 dage bedre hjerte-mæssigt...tager nu mindre medicin for blodtryk.

Hun har dog efter kurene nemmere ved at meditere og koncentrere sig..føler sig afbalanceret i midten og er ikke mere i sin ubegrænsethed, tør sige tingene hurtigt og ligeud..sige fra og til. Er afklaret...og nu i kontakt med sin centrerings-akse.
· Person: En mand på 56 år...gift med en 10 år yngre kvinde.

Han fik allerde på 3. dagen en omrokering og helbredelse af sin syge ryg. Oplevet således: Havde haft rygsmerter i mange den begyndte stille og roligt – selv, at rette sig ind på den korrekte holdning/sted. Hans rygsmerter forsvandt (som var det et traume, der havde påvirket sind og krop, og som han havde båret lige der i kroppen – et traume som ofte fik ham til at reagere i panikhandlinger, og disse forsvandt jo selvfølgeligt også. Han har aldrig mere disse panik -handlende følelser og rygsmerterne er ikke vendt tilbavs.

Han havde også problemer gennem 10 år, med at skulle op og tisse 3-4 x hver nat og var ved at blive sindssyg deraf...han går nu kun én x om natten og det har også holdt sig. 
For her at vise hvorledes at kuren gør at man kan se gennem illusionernes slør, skabt og konstant påvirket af det kollektive ubevidste(det astrale plan) og nu kan se hvad er ægte og hvad ikke er! Her er hvad også kan ske om maner åben herfor og parat til at forstå der er nye boller på suppen i dag ang. reinkarnations- spørgsmålet (vi kan vel ikke blive ved at hænge ide samme dogmer som er skabt og bredt ud for flere 100 år siden bl.a. af teosofien – udviking forekommer jo!!): For også at vise hvorledes det kan rense ud i sjæl, aura, chakraer og rengøre en for  fortabte sjæle som har så travlt med at ”reinkarnere i ens krop” fordi de hjernevasket efter deres oprindelige sjæl fra det eneste liv de har levet med den -i den, er blevet  hjernevasket af såkaldte åndelige vejledere  og – mestre og gud ved hvad på det astrale plan at ”her er en krop, skabt lige netop til dig( =den fortabte sjæl), som du nu skal reinkarnere i!”...Hans yngre kone havde en nat en drøm på 6.dagen...hun så en sort uhyggeligt behættet-uden-ansigt-skikkelse, der havde ”besat” hende, som blev ved at stå at sige, at hun skulle komme med hende...hun havde også i længere tid haft kvalme og appetitløshed, såvel som ondt i lænden. Denne mørke skikkelse forsvandt den nat.

BEMÆRK: HUN VAR IKKE PÅ NOGEN KUR...en skolelærerinde, der faktisk ikke gik op i de ting med at prøve sådan noget, som en ven-kur.

Hendes mand, der var på kuren, så og mærkede - lige efter han havde været oppe den ene x og tisse og var vågen, at hans kone lå og rystede og gjorde bevægelser som at komme af med og væk fra noget/nogen....han kiggede på hende og så så, at der løftede sig en en maskulin hætteklædt (ansigtet dækket som er typisk for astrale væsener og afdøde fortabte sjæle), så en mørk skikkelse bevæge sig ud af hans kones krop og denne svævede sig så ned og stod for hendes fod-ende og modvilligt kiggede på hende. Pludseligt blev den sorte skikkelse, som ham manden blev ved at kigge på,  omringet af lys og forsvandt – ikke til det åndelige/plan, men til lyset - til stedet hvorfra alt liv skabes. Da hans kone vågnede, sagde hun straks, at hun havde haft en vild drøm om en sort behættet sjæl uden ansigt (typisk udseende af fortabte sjæle fra den astrale verden), som havde været re-inkarneret i hende i laaaaang tid og som troede hendes krop var hans. For - som han havde sagt han havde været inkarneret i hende, fordi han fra fødslen havde fået at vide, at denne krop var skabt til hans inkarnation...han havde i drømmen pludselig toplevet noget lys, som hun også så og dette lys begyndte han at følge, mens hun havde talt til ham i drømmen om at se at komme væk fra hende, om at hun jo ikke gad have inkarnerede fortabte sjæle i sin krop, fordi så kunne hun ikke mærke sin egen oprindelige sjæl ordentligt. Plus hans tilstedeværelse også gjorde, at hun kunne mærke hans tanker og sygdomme, han havde lidt af i det ene liv han virkeligt selv med sin sjæl, havde levet på jorden – at de blev til hendes, så ud måtte han! Og det kom/gjorde han så også. Ved  at følge lyset til lysets kilde (den oprindelige skabende kilde) – forbi alle de astrale væsener (alskens åndelige vejledere, mestre, engle), der igen.igen stod og ville indfange – stjæle hans sjæl til ”undervisning (og hjernevask). Det sluttede med at opleve denne fortabte sjæl ”kom hjem” og blev forenet med kidlen hvorfra han oprindeligt udsprang...altså kom ud af det evige re-inkarnations-hjul og tilbage til hvorfra han kom. Hun sagde, at hun ikke mere havde rygsmerter over lænden hun så længe havde haft og kvalmen var pist væk, som hun havde haft siden hendes mand var gået på kuren. 

På sin personlige kur, havde manden ubalancer i aspekterne: Rum – organisme - menneske, som kom i balance og blev oplevet i, at han blev mere nærværende med kone og børn, vidste fra da af, at han måtte være mere hjemme både fysisk og i sig selv. Han fornemmede også derfra tydeligere hvad var ægte i alt og i alle..kunne nemmere sortere og er derefter begyndt at forske og lave store, internationale ting..bl.a et film-projekt med planeten mars..store ting i samarbejde med et amerikansk firma og en ex-NASA-chef (der vil os det gode). Dvs. at han arbejder udelukkende med film- og forskningsprojekter, der er til gavn for menneskeheden og kloden. Han inddrager familien mere, er mere rummelig, mindre agressiv i sin adfærd, og lever nu et afbalancere liv.

2. Person: En kvinde på 50 år, som aldrig kan mærke noget...hun havde i starten af kuren, et godt skred og det handlede om meditation. Hun mediterer hver uge flere x på vores ZenBuddhist-kloster hos Danmarks eneste zen-master, som bor herover på øen (sig til om I vil have et interview med ham og hans ”kone”..eller en nonne..så laver jeget til jer.) 

Hendes meditationer blev ret anderledes og meget dybere og rolige og hendes måde at kunne tømme hovedet..opleve at tankerne kunne svæve forbi og ind imellem helt stoppe, så hun kom ind i ”the eu-feeling"..dvs. udtrykket bruges i den naturlige kvante-fysiske healings-form ”Matrix Re-imprinting”.Dette betyder dét, at være inde i et sted i kontakt med sig selv, hvor ren healing og nærvær med alt andet i eksistens eksisterer. (Der et sted man kan fremelske i sig selv ved bla. at spørge selv med lukkede øjne og i ro: ”Hvorfra kommer min næste tanke”.(Som straks gør du bliver tankefri i en lille stund – en tidslængde der så nemt kan optrænes..og så ved at kigge på tankerne når de kommer (og går) over nogle minutter a flere x i nogle minutter til ”the eu-feeling” kommer.) Det er er nogle år siden og siden da har hendes rejse handlet om at komme til at elske sig selv..at opleve at det først of fremmest handler om, at kunne være totalt tilstede og i empati, omsorg og kærlighed til sig selv..Kan man det, så er alt ok omkring en..også de svære ting bliver ok. Man lærer at blive lykkelig – at kunne leve et lykkeligt liv! Hun har selv svært ved at fatte, at kuren virker ind efter flere år....tror ikke rigtigt på det..hun strittede også meget imod, fordi hun fra starten også var misundelig på mig (fortalte mig det selv efter foredraget), for at have taget det hop og rejst til Alfons og lært det. Hun er en type, der aldrig før havde tager de store vilde og anderledes lidenskabelige hop ud i livet og bliver vel misundelig på mig da jeg har levet sådan altid...fulgt mit hjerte..lidenskabeligt.

Hendes aspekter i ubalance var: Ild – stof- kommunikation..har nu fået nemmere og nemmere ved at kommunikere ud det hun føler og oplever...er nu blevet mere feistig, og svæver ikke ud af sin krop ved mindste  konflikt, ”trussel” og usikkerhed i sig selv. Hun forlod ofte sig selv og ville gemme sig. NU: Balance i dette.

3. Person: En kvinde på 47 år - der lider af mcs-allergi – dvs allergisk over for alt...alle dufte og elektro-smog. Hun har taget en standardkur, som gjorde en del ved hende omkring hendes hormoner i overgangsalderen..kom i ro og hedeture stoppede. Hendes vægt blev reguleret. Hun begyndte allerede efter få dage, at kunne huske en smuk kristen sætning fra hendes konfirmation, som handler om at gå ind i sig selv, her finde svar og handler også om, at tro på det, du føler i dig selv og ikke på alt andet påduttet dig af andres hensigter og meninger. Hun var før selv en traumatiseret person, der levede i et psykisk voldeligt forhold og var indfanget i offerets rolle.
Standard-kuren renser ud tungmetaller og denne kvinde har en lille add- diagnose..og oftest er disse mennesker tynget af tungmetaller..addh og andre damp-sygdomme er ofte tricket frem af tungmetaller i hjernen og dette blev rettet op på.
I dag, har hun nu udgivet 2 bøger – den sidste bog er historen om hendes rejse fra at være et enormt plaget kvindemenneske ..et offer i forhold til mand, børn og sine livs-oplevelser – bogen er om hendes rejse tilbage til livet til at leve med selvansvarlighed og i lykke. Bogen viser også, at hun jo oveni og gennem denne proces, har brugt og stadigt bruger fokuserings-metoden, som jo også har hjulpet hende gevaldigt.

Hendes allergier blev kun lidt bedre....dog,dog i dag er de væk, fordi jeg fandt noget andet til hende som er helt vildt og mirakuløst virksomt og spændende ..Det et nu 2-årigt russisk fremforsket og gennem-testet produkt over en amino-syre og et b- vitamin. (Bare spørg mig om dette produkt, hvis I kender nogen, der er rigtige dårlige af multi-allergier..eller lider af depressioner eller har haft en blodprop)det gir fornyet blodtilførsel til hjernen og hjælper der..og er nu ved at blive kendt som det nyeste anti-depressive middel - siges der fra et par års forskning of fra folk der bliver hjulpet af det). Det gode ved dét, er at det går direkte ind i din krop...går forbi blodbarrieren i hjernen (og er ikke vibrations-medicin som sådan) og her gør disse underværker. 

HER SIGER JEG, at hendes 2 kure, har sat alt dette i gang....så mulighederne kan komme i og til hende, fordi hun blev rolig, afbalanceret og kom i kontakt med sig selv.
Hendes aspekter i ubalance var: Lyd - dyr – plante. Hun reagerer ikke mere udfra sin reptil-hjerne, som har oplagret barndomstraumer og fra en re-aktiv respons, fra disse traumer som havde siddet i kroppen.Havde siddet der, ligesom gamle uhensigtsmæssige mønstre og gjorde, at hun straks handlede udfra en offer-rolle. Nu de er væk!

Og hendes tre aspekter: plante, dyr og lyd (lyden, som er skabelsens første aspekt og det stærkeste at få i balance med andet og med sin ånd). Kontakten til sin ånd, som hun begyndte at få via sin konfirmations-sætning..m.m.
Person..en 42-årig mand, der var lidt af en light cowboy..(en new age cowboy)...og gik rundt med en kæmpe tyk mave...en tyk mave (udover alkohol og indmaste emotioner) er ofte noget der kommer frem, når folk ikke kan fordøje alt det lys (fra den åndelige - astrale vedren og ikke får det ægte lys fra lysets kildes plan). Tænk på medier, der kanaliserer afdøde fortabte sjæle der vader rundt på det ”åndelige/astrale plan) og healere der sidder og trækker healing fra det ”såkaldte åndelige plan= astrale plan” og på new age-flippere, der hele tiden trækker lys i hjertet osv.osv..Hvorledes de bliver overvægtige? (Well, yes, af flere grunde, men den med vommen er lysets ufordøjelighed). Lys skal kunne fordøjes ved vi godt nu om dage, udfra det der, med at cellerne har felter omkring sig, akkurat som magnetiske felter! (fra NASA-astronaut forskning i hvad man lever af – se forrige mail- artikel)  Lyset/det er det som er i vore cellers felt-rum omkring cellerne. Når nogle så har travlt med a trække lys og energi osv ind oppefra til ned og udefar til ind, så blokerer man sien chakraer og for den naturlige omsætning..a la naturens åndedrag som findes overalt i naturen i alt i eksistens..implosionen ( optagelsen af næring og lys so mer ægte fra kilden og ikke det uægte åndelige/astrale plan) og eksplosionen (udrensning og frigivelsen)og er der for meget trækken ind udefra og oppefra – som altid er astralt og ikke naturligt for et menneske ..det bliver mennesker syge af, da kroppen ikke kan fordøje eller omsætte det, i sin naturlige implosion og eksplosions. Den bruger dette åndedrag, for at tage ind og rense ud dét som ikke er sundt for en...(de åndelige stofskifte ,som jeg talte om i det je sendte i forleden dag) og kroppen bruger også chakraerne der konstant – hvert chakra med alle 10 farver i sig - i deres evige hjul-og ahnu-bevægelse. De er i bevægelse via alle de 100-vis af ahnuer (små energi-lys-livskraft- spiraler), som sidder i hvert et chakra – og de mer der også mange flere end 7 styk (som teosofien desværre vil have os til a tro på og arbejde udfra – mange i dag kan heldigvis se mere og flere og andet interessant (forsket frem til at kunne se, føle og genkende), så vi ikke mere behøves tages bag lyset til illusionens astrale verden)  Så i dag ved man ”at for megen lys gir tyk vom”
...denne mand havde ubalance i disse aspekter: Orden - elementer – lys. Han har siden ikke haft lyst til mere at trække det falske astrale lys ind oppe-fra og udefra (det er jo faktisk helt unaturligt ifølge naturens bevægelser..alt kommer og bevæger sig indefra - til ud og ikke omvendt...tænk på en regnbue set fra et jet-fly, når den er cirkelrund ( og helt tydeligt har den den åndelige farve i midten).. tænk på en galakse og en orkan og tænk på vand der spiraler ud af badekarrets udløbsrør..m.m.

Han ved nu og føler nu, at alt lys skabes inde i ham selv i sit essens-punkt, som omdrejnings-punktet og  som helst skulle sidde i midten af hjerte-chakraet, som han dagligt holder øje med og mediterer på at det punkt, nu kommer derind o ger i balance hvor det skal være som kontakt til kilden/det absolutte hvorfra og hvor vi alle er ”entangled”. Han trækker nu KUN lys fra lysets/åndens kilde via dette essenspunkt og sit hjerte og lever nu sit liv, med orden (praktiske ting)..har startet en ny forretning, som entreprenør/håndværker , lever meget mere ude i naturen og spiser nu økologisk..dette har taget godt 1 1/2 år cirka at nå frem til dette skift.)

MED KÆRLIG HILSEN BIRTE ROBINS.

Skovly i Østerlars Maj 2011

Hello,  I am Alfons Ven, offering you affordable healing and support to make a leap forward on the path of ‘wholeness’.

Many decades ago I was the victim of an electrocution. Traditional medical treatments brought me into a downward spiral and to the edge of my grave. Given up to die, I decided to take my life back into control. 

Out of the blue came a wonder vision. I saw how creation came into being and how everything came out of the ‘Invisible‘ and is controlled in a specific order according to ‘Twelve Aspects’. 
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I arranged the aspects on a circle and interconnected them into four arrows each having two wings.  The wings have to be in balance in order to assure a straight flight. 

The arrows are Sound, Order, Space and Fire
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Op dit plaatje staan de vier pijlen en de twaalf aspecten  tesamen in een logisch verband. Een soort matrix van de evolutie. 
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