Artikel om at leve i et Hav af ugunstige helbreds-tilstande:

med elektromagnetiske stråler, Wi Fi-teknologi, digitalt living

(fra TV-24/7), mobil G3- og G4-master og også kemisk og tungmetallisk forurening.
· Om Digitalt TV’s ugunstige indvirkning på vor sundhed og helbred.

· Om barefoot revolutionen som startede for mange år siden og som nu er komme til landet

· Om hvad du kan gøre - hvordan tager jeg ansvar for mit helbred og min lykke?
Vi lever i et hav af ugunstige helbredstilstande.
”Hjertet i sig selv er sit eget medicin.

Hjertet vil til hver en tid helbrede alle sine egne sår!”
Citat af Hazrat Inyat Khan
Her i denne artikel finder du:
1. Hele tiden at holde sig a jour som behandler

2. Analogt vs Digitalt

3. Digitalt TV og mikrobølge-bestråling

4. De ugunstige helbredspåvirkninger

5. Løsninger – om hvad man kan gøre

med mange underpunkter(fra A-K) og en liste over kost-tilskud og andet hjælp du kan give dig selv i denne moderne verden!

1. Hele tiden at holde sig a jour som behandler:
I septemper/oktober 2009:

Nu er det kort før vi får indført under tvang alle at skulle bruge digitalt TV..vi har nu ikke mere et frit valg om vi vil undgå alle de stråler fra det digitale eller om vi kan nøjes med analogt TV..

Jeg har siden i sommers engang, villet tage tid til, at skrive denne artikel. Sammenfatte alle de mange informationer jeg har omkring, hvad man i dag kan gøre, for at beskytte sig mod digitale signaler og de uheldige indvirkninger som vi nu – desværre – alle udsættes for 24/7; = døgnet rundt.

Fungerer du i en eller anden form som enten behandler, Coach, konsulent eller terapeut eller er i job med Care Taking af andre mennesker, der har at gøre med, at støtte andre i at finde større livskvalitet og i at opnå et bedre helbred, så er det nok en altid en god idé - efter min oplevelse og erfaring - at holde sig oplyst om diverse ting, der med tiden kan påvirke vor sundhed og velbefindende.

At blive bevidst om, hvad der f.eks. kan ligge bag visse symptomer, især symptomer, som pludseligt er opstået; og som der netop nu forekommer mange flere af. 

Såsom tænk på disse ting:

Nye sygdomme, anderledes symptomer, flere og flere kroniske og auto-immune sygdomme viser sig og opstår hos et flertal i befolkningen i disse år. Da vi ikke altid, eller endnu, kender til årsagen til disse symptomer, er det vigtigt, at vi er åbne og lærer af hinandens og andres erfaringer og ellers går i dialog med erfarne folk om det, der helt konkret kan ligge bag.

Kendes årsagen ikke, vil man jo hælde mod at behandle symptomer, akkurat som den almindelige allopatiske, medicinske behandling ville gøre det. Jeg håber du via denne artikel, vil åbne op for at se dybere end bare symptomerne og se på den årsag, som evt. kan ligge bag visse typiske og voksende symptomer.

Jeg bruger bl.a. mine oplysninger fra nedenstående kontakter, min generelle viden om disse ting, samt flere personlige erfaringer til at skrive disse informationer, for dernæst til at sende dem ud til andre behandlere.

Jeg begyndte i sommer - engang i juni, at ville skrive det her. Det var lige efter at USA d.12. juni 2009, havde skiftet over fra analogt til total digitalt TV.
Mine venner som mange afdem er engelske og amerikanske videnskabsforskere/biofysikere og læge-kontakter gik meget op i, hvad der nu var begyndt at forekomme i folks generelle helbredstilstand og endda forekomme mere og mere. 

Disse eksperter havde samtidig længe været i kontakt med tyske læger og forskere. De havde indhentet informationer fra de oplevelser Tyskland havde, da de for nogle år siden skiftede over til totalt digitalt TV. 

De stillede spørgsmål såsom ”Hvad var der sket med folks helbred efter den totale omskiftning fra analogt til digitalt TV?” Man ville tjekke reaktioner, som man her havde set, både i mennesker, dyr, også i fugle og i naturens planter, træer, insekter, bier osv.

I USA gik man så vidt at bruge tyskernes skræmmende (for helbredet) erfaringer til, at skrive et brev til Obama inden d. 12.6.2009 ”om at stoppe den amerikanske omskiftning”. Se vedlagte vedhæftede inkl. brev og information fra en af mine kontakter i USA. En kopi af brevet til Obama med advarsler, om hvad det ville gøre ved folks helbred osv. (Som man nu ved, så stoppede Obama det jo ikke). Nu i 2014...Google selv eller Spørg efter det!

Udover at vi nu endnu engang får forøget vor tilgang til diverse, for os mennesker, dyr, natur, insekter og planter, ugunstige stråler, så mister vi også endnu engang rettigheden ”til selv at kunne vælge” - altså valget mellem at modtage gunstige analoge eller ugunstige digitale signaler, når vi vil se TV/høre radio. 
Kviksølv-og dioxinfyldte sparepærer: Akkurat som vi for kort tid siden også mistede muligheden for selv at kunne vælge, om vi ville bruge kviksølvfyldte, radioaktive sparepærer eller de gammeldags almindelige glødepærer!!!!

Under den nye EU-lovgivning er glødepærer på vej ud af markedet under den propaganda, som vi kalder ”global opvarmning”. For at kunne reducere det miljøskadende udslip, tvinges vi derfor  ned at den vej, der kræver at vi bruger ”lav-energi-el-sparepærer”  - pærer som oven i købet også udsender radioaktivitet/mikrobølger (så sid ikke under dem i flere timer på job eller derhjemme) og som desuden giver et koldt og grimt lys, udover at de også er miljø-uvenlige!! 

99 % af befolkningen køber kun lav-energi-sparepærer, de mest almindelige og de som er nemme at finde i alle supermarkeder - de såkaldte CFL-pærer (de kompakte Fluorescente typer). CFL-pærer indeholder tungmetallet kviksølv – og det er et meget toksisk stof og burde kun smides ud på lossepladser af højt specialiseret personale, der bærer rumdragter som beskyttelse. Befolkningen er slet ikke klar over dette, så de smider dem bare ud i skraldespanden, som man ville med almindelige glødelamper. Her fra folks skraldespande, vil de ende med at fylde op på vore diverse lossepladsers jordlodder - over hele verden! Ved at bruge CFL-pærer og ved ikke at smide dem ud på miljørigtig facon, betyder det, at vi endnu engang igen, igen og igen vil forurene jorden endnu mere. Denne gang med endnu et meget giftig tungmetal og dioxin som de også indeholder, som ikke noget levende liv kan nedbryde. Hvor ender dette tungmetal og denne dioxin henne?....Vel, nok noget af det vi kan finde i vor fiskebestand (laksen).

Hvis du vil have beviser for denne galimatias, så gå ind og se den her video:
http://www.youtube.com/watch?v=e-LOtKIIKcg
http://projectavalon.net/forum/archive/index.php/t-10048.html
For øvrigt virkede det også ”i sig selv, som galimatias” bl.a. fordi man endnu ikke havde fundet en sikker måde, at sortere disse sparepærer i affaldet. Advarslen lyder dog - hvis det står nogle steder: ”Taber du en sparepære, der indeholder kviksølv, vil kviksølvet ligge på gulvet og udsende giftige dampe og du må ikke træde ind i rummet i mindst 30 min. Inden du forlader rummet skal du jo også åbne vinduet.” Ligesom vi lærte vi skulle passe på, når vi tabte et gammeldags termometer.  Kviksølv er et tungmetal og dem får vi alt, alt for mange af gennem luft, vand og madvarer (kviksølv, barium, cadmium, aluminium m.m.fl.) samt fra vaccinationer (kviksølv) og altså også i svinekød, da grise har fået mange vaccinationer, der alle indeholder kviksølv som konserveringsmiddel, fra bilers udstødning (bly) og tandplomber (amalgam). Levende væsener og naturen i øvrigt kan ikke tåle disse tungmetaller og vi vil blive påvirket i vort centralnervesystem, i cellernes ilt– og næringsoptagelse, toksin-udskillelse og fordøjelsen (nærings-optagelse, udskillelse af toksiner og immunforsvar). Vi ved idag fra TV-udsendelserne her i efetråret 2014, at selv sæler -store havdyr, isbjørne m.fl.  ved Grønland og Nordpolen har kviksølv i sig og der har ALDRIG- NEJ ALDRIG været brugt kviksølv i noget som helst i disse farvande og land-områder!

JA man undres og SKRÆNMMES/GRÆMMES!!!!
For at undgå være med i denne galskab ”i den hellige globale opvarmnings-propagandas navn”, så findes der altså også Led-/ og halogenpærer på markedet, der er en hel del mere sikre at bruge. De giver også et bedre og blødere lys end de ”ikke særlige venligt-lysende el-sparepærer”.

Forrige gang vi blev yderligere belastet, var i vor brug af trådløse telefoner. Det var, da de almindelige trådløse, som kun var aktive når røret var hevet af, udgik af markedet og nye smartere Dect-trådløse telefoner kom frem i stedet. Siden den tid har det været de eneste typer trådløse man kunne købe. Dect-telefoner, som konstant står og vibrerer signaler ud, udsender elektromagnetiske frekvenser = Emf-stråler og radioaktivitet. Det er som at have en mikroovn ståendes tændt i stuen; eller som at have en mobilmast midt i ens hus. 

Ligeledes blev tingene gjort værre for alt levende på kloden, da de stærkere G3-mobilmaster og nu værre med G-4 matserne (og deres mobiltelefoner) blev opsat - disse i sig selv er stærkere end de foregående mobilmaster og det har også gjort selve mobilens signaler mere ugunstige.
Nu til det væsentlige for denne artikel: 
Vanviddet forsætter desværre, for pr. d.1. november 2009 drejer hele Danmark over - fra i mange, mange år at have brugt ufarlige analoge signaler - til fuldstændig brug af ugunstige digitale signaler/sending. Konverteringen til disse ”nye og forbedrede” signaler fører os ind i en tid, hvor vi også fuldstændigt slutter med at bruge analoge signaler. Disse er ellers blevet brugt – uden at være til fare for vore helbredstilstand, siden TV-transmissionerne begyndte. 
Bagom lokkemaden om bedre format, bedre billedkvalitet, flere kanaler og at kunne frigive sendeplads, ligger altså også ”en skjult”, hasarderet og risikabel helbredsfare. 

For at kunne forstå, hvordan det kan være de er det; og endnu vigtigere for at kunne vide hvad man skal gøre, for at beskytte sig mod disse, bliver vi nok nød til at kigge lidt mere på, hvorledes de nye digitale signaler fungerer.
2. Analogt vs. digitalt – hvad er forskellen?:
Lad os først lige se på hvad så et analogt signal er for noget. 
Enkelt forklaret, så er et analogt signal en u-moduleret radio-bølge. Dette betyder at signalet flytter sig gennem atmosfæren/luften som en (ufarlig) ”sinus-bølge”(se figur I). 
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Læg heroppe mærke til, hvorledes bølgen i tegningen t.v., bevæger sig op/ned i en konstant rytmisk bevægelse. Akkurat som bølger bevæger sig naturligt i naturen. (Et naturligt flow). Eftersom almindelige radiobølger (analoge signaler) bevæger sig på denne ”flowing” facon, så er de ikke farlige (dog med undtagelse af den varme-effekt på kroppen, som kan forekomme, når man er/står meget tæt på et transmitterende tårn/mast). 

I modsætning hertil, så er et digitalt signal en moduleret bølge, dvs. i stedet for at være en bølge, der bevæger sig i en naturlig, blød, blid, harmonisk, konstant og samme gentagne rytme/flow, som en sinusbølge gør, så har vi nu en unaturlig, menneskeskabt ”firkantet bølge”, som konstant kører på denne måde: Enten er tændt eller er slukket..(stop/start - stop/start osv..)(se figur II).
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sammenlignet med det naturlige ’flowing’ analoge signal. Det digitale er unaturlig ”energi – information” - det er pulserende, modulerede frekvenser, som kroppens biofysik reagerer ret ugunstigt og dramatisk på.

Denne stive og firkantede, vinkelagtige bølge repræsenterer et pulseret signal, som enten er tændt (on) eller er slukket (off). Således er det her et typisk signal/bølgemønster, hvorledes digitale signaler, mobiltelefoner og deres master, GSM, TETRA, Bluetooth, WI-FI, Dect-trådløse telefoner, baby-alarmer og alle trådløse teknologisker instrumenter opfører sig.

For at kunne ”flytte” de nødvendige informationer gennem disse trådløse teknologiske vidundere - ganske enkelt sagt – så er det nødvendigt for overhovedet at få dem transporteret, at have dem båret af sådanne digitale modulerede og firkantede signaler.

Uanset om vi har brug for disse modulerede signaler eller ej – for at vi kan gøre størst brug af alskens teknologiske vidundere – så er det vigtigt at vide dette: Hvis vi værdsætter vort eget og vore børns helbred, er det en god ide, at tage det her alvorligt og beskytte os med alskens midler, for at undgå disse frekvenser. 
Folk i Tyskland – nu også begyndt at vise sig i USA, hvor den totale overførsel er foretaget for nogen tid siden – har vist os, og er ved at vise os adskillige tegn på dårligt helbred, neurologiske kompromiser og problemer!
BEMÆRK OG HUSK OGSÅ:
Vi skal også lige huske at digitale signaler NU oven i købet kører på denne facon hele døgnet – uanset om dit TV er tændt eller uanset om du har tilsluttet dig digitalt TV – kan man i dit område se digitalt TV, så når disse stråler dig ... DU KAN IKKE UNDGÅ DEM!
3. Digitalt TV og mikrobølge-bestråling: 
Naturen som læremester. Ser vi på naturen som en metafor for, hvordan tingene burde foregå og som noget, der altid har den indbyggede korrekte naturlige rytme og evne til at regenerere sig. Ser vi på, hvorledes den bevæger sig og fungerer, så ser vi kun, at den er skabt til at kunne regenerere sig, til at kunne holde balance/ekvilibrium mellem det maskuline og feminine princip og til løfte sig igen, når den har været syg eller nede! Er der, af en eller anden grund i naturen, en forstyrrelse i den balancegang, så vil den automatisk prøve at genskabe harmoni og balance(Equilibrium).
Vi siger, at digitale signaler ER TOTALT MASKULINE (er menneskeskabte og uden den afbalancerende feminine bevægelse/effekt) og det analoge signal er både maskulint og feminint, altså kan holde balancen og derfor ikke skader os.
Husk altid dette: Jo stærkere og jo mere moduleret et signal er, jo farligere – jo mere ugunstigt er det for vort helbred, vor natur, planter, træer, dyr, insekter, bier, fugle osv.!

Ud fra naturens naturlige flow i balance (maskulint – feminint), så er disse menneskeskabte signaler, mikrobølger og radioaktive stråler totalt fremmede for vore systemer/organismer/kroppe og celler. 
Det samme afspejles i vores hjerner som har en maskulin og en feminin del..og netop hjernens celler og to deles samarbejde påvirkes vildt meget af EMF..
Vi ved idag at den digitale hz-frekvens er mellem 200 og 1200 % stærkere end den analoge var det....og det er vildt meget mere, samtidigt med den er pulseret og moduleret.
I nogen lande kan man finde ud af på nettet, hvor meget det signalerer i ens område. Jeg har ikke  endnu fundet ud af om man kan det i Danmark.
Her er en Mhz-liste over de fungerende frekvenser over gamle digitale signaler samt digital kommunikation – både eksisterende og foreslået for fremtiden:

2412-2484 MHz Wlan b/g (Bluetooth)
2450 MHz Microwave Ovens
2700-2900 MHz Airport Radar
2920-3100 MHz Nautical Radar
3410-3494 MHz Wi-Max Low Band
3510-3594 MHz Wi-Max High Band
3600-4200 MHz Beam radio
4200-4400 MHz Aviation Radar
5030-5091 MHz MLS
5150-5350 MHz Wlan a/h Bd I
5470-5725 MHz Wlan a/h Bd II
5725-5875 MHz ISM + Wlan + new DECT
Alle ovennævnte pulserer digitalt og af den grund ses de af bekymrede fagfolk, videnskabens forskere og læger, som særligt biologisk forstyrrende og hasarderede for vor helbredstilstand. 
De ugunstige helbredstilstande: For at kunne forstå hvorledes disse signaler og stråler er ugunstige for vort velbefindende og gode helbred, så må vi forstå, at i og omkring alle vore celler findes elektricitet og elektromagnetisme-energi.
Bemærk: Vi består af levende stof og er energi (foton=lys). Vi består af 99,999 % foton/LYS og kun 0,001 % stof. 
Det har kvantefysikkens forskning for længst vist os - alt andet er kun en illusions. 

Det er détte  - denne elektricitet, elektromagnetisme, energi og lyspartikler, der holder os mentalt, psykisk og fysisk sunde. Videnskaben har bevist, når vi udsættes for ugunstige, unaturlige, menneskeskabte bestråling fra vor moderne teknologi, så vil det have en direkte negativ effekt på vort nervesystem, immunforsvar, cellulære funktion og i sidste ende på vore DNA. Vor DNA- arvemasse, svinger med de bølgelængder og består også af den energi - det lys, vi påvirkes af. Den ligger bag hele vor udvikling som mennesker/væsener af energi/lys og cellemutation. Disse syge og nu svage muterede celler vil tiltrække sig svampe, vira, parasitter, bakterier, mycoplasma, patogener, nanopartikler og i sidste ende alskens sygdomme.
Vi er elektriske elektromagnetisk-ladede skabninger. Og det er vi ENDDA helt ned til vore mindste bestanddele, såsom atomer, protoner, neutroner, ja, helt ned til de fineste subatomare bestanddele og videre ind i det tomrum, som svæver inde i og omkring ethvert atom og dets indhold. 

Forstyrres denne elektriske, elektromagnetiske, naturlige, pulserende balance af udefrakommende fremmede, uharmoniske, menneskeskabte kaotiske, magnetiske, høj/lavfrekvens elektriske signaler/stråler, så bliver vore organismer konstant nød til at gendanne balance/søge hen imod ekvilibrium i sine systemer. 

Selv de mindste fremmede energifelter kan forstyrre et naturligt fungerende flow – især i det øjeblik de er anderledes end naturen har skabt det (end vore), ja hvis de er større og hurtigere end vore. 

Dvs. vi bruger en enorm mængde energi, til at holde vore energier/lys-kroppe i konstant balance og godt helbred. Dette vil give os følelsen af at vi er – bliver stresset. Kroppens naturlige reaktion vil nemlig være, at danne en modstand. Og det tager – stjæler vor energi. Det er fordi vi som levende energi-systemer og stof, altid vil inter-relatere med alt andet energi, med miljøet omkring os-både emotionelt og mentalt, fysisk og spirituelt(bevidstheds-mæssigt), altså er indeflettet med alt andet levende og bevægeligt omkring os, som vi udsættes for .... både godt som dårligt og som det helt neutrale!  

Når vi er udsat for denne bestråling og har travlt med derefter, at gøre dem neutrale, så vil kroppen prøve at beskytte sig selv, ved at danne en modsat svingning, af de unaturlige frekvenser. Når man konstant udsættes for bestråling og fremmede-for-os-frekvenser, som vi nu fra d. 1. november 2009, konstant 24/7 udsættes for, så er vores beskyttelsesarbejde også konstant igangsat.  Dette neutraliserings.arbejde efterlader os kun med meget, meget lidt i reserverne, til at kunne regenerere skavanker og andre vigtige, alvorlige reparationer og for bare at kunne opretholde et nogenlunde sundt helbred. 

Resultatet bliver – både i det korte og det lange løb – at folk vil blive syge og vil få en masse symptomer og tilstande som måske både kan og ikke kan genkendes på korrekt vis. 

Derfor kan det være svært for læger og alternative behandlere i dag, at genkende  hvad som ligger bagom symptomerne - hvad er årsagens kerne!!!

Det kan nemlig være svært at genkende dem som værende symptomer, der stammer fra en overbelastning af mikrobølge-bestråling og derfor er et resultat af elektro hypersensitivitet = EHS.
Dvs. efter flere måneders konstant arbejde med at gendanne balance, kan vore kroppe og de energi-systemer vi består af – således også planetens og naturens – bryde sammen og ikke mere være i stand til, at bygge neutralitet og skabe gunstig ny balance. 

Når noget bliver kørt træt og er overbelastet, bliver udbrændt med andre ord, så er det jo, at systemer bryder sammen (- vi bliver syge og inden vi er rigtigt syge, vil vi fremvise en masse forskellige symptomer).
Hvad kan bestrålingen dog gøre ved os mennesker, dyr, planter og natur:

Bestrålingen kan give problemer i nervesystemet, forstyrrer din DNA-arvemasse - danner cellemutation og fremmed cellevækst, forstyrrer stofskifte/optagelse af næring og hormonbalancen. Nedsættelsen af stofskiftefunktion og udskillelsen af toksiner, dårligere ilt-optagelse, så  vægtforøgelsen træder dernæst ind, når kroppen celler klapper sammen og fyldes op af mindre ilt og flere toksiner.

Nedsætter immunforsvaret, giver lunge-vejrtræknings-problemer, danner Candida Albican-svamp og inviterer andre fremmede patogener ind i dine systemer. Danner masser af frie radikaler. m.m.m.

F.eks. I Naturen udover hvad nu er mere og mere kendt, så har jeg en del skov til min ejendom og nu er mine aske-træer begyndt at dø ved rodnettet..Dvs de falder om(dør) under orkan/stormvejr. Vi har haft flere træ-døde(elme)—nu en til!!
Symptomer som mere og mere er begyndt at fremkomme i landets befolkning.

Symptomer på EHS:
stress på alle planer af forskellig art

overvægt 

nervøs anspændthed

irritabilitet

MCS – multiple chemical sensitivitet

manglende evne til at tænke klart

hormonale ubalancer 

søvnløshed og andre søvnproblemer

træthedssyndrom

udmattelse, opgivelse og ”ikke-ork”

depression og total apati

manglende evne til at føle empati

frygtsomhed eller ængstelse

sløvhed

konstant hovedpine og tryk i hovedet

hovedpiner, som ofte er stærkere og anderledes end du normalt får det

glemsomhed, dårlig nutidshukommelse

irritabilitet

dårlig balance

allergier

ømhed, smerter og stivhed i muskler og led muskel

forøgelse af vægten

tørre øjne, tør mund og tørre slimhinder

bihulebetændelse

forvreden og nedsat koncentrationsbesvær

hudproblemer (eksemagtigt rødt udslet og hævet rød kløen)

brændende hud

en indre brændende fornemmelse

stramning over brystkassen

hjertebanken

stakåndethed

svage og ømme ben

stikkende smerter í forskellige organer

har ofte brug for toiletbesøg/at urinere og m.fl.

Mange oplever også uforklarlige pludselige symptomer, andre igen har oplevet gamle symptomer på uforklarlig vis kommer igen; eller at gamle symptomer bliver forværret - ofte af den slags, der har med træthed, udmattelse, depression, stress, ængstelse, ledsmerter (ligner slidgigt) og muskel-ømhed/smerter at gøre!

Atter andre klager over, at de føler sig ”Wired”. Det er rent faktisk også det der foregår i vore systemer/kroppe ... sådan opleves det, at være udsat for fremmede, hurtigere og kraftigere frekvenser end ens egne og naturens naturlige.

Børn og unge er især udsatte ... mere sensitive til disse forandringer vi siden d. 1.nov. 2009 har oplevet fra vor atmosfære og luftrum. Så vær ekstra opmærksom på pludseligt opstået og anderledes end ellers ”adfærdsmønstre, problemer og reaktioner” – fysiske som mentale og psykiske. Man kan også undre sig.....både stress- og overvægtepidemien er kommet til landet i de sidste mange år, hvor alle disse EMF-stråler og den elektroniske teknologi er vokset vildt. Forskning har vist at begge dele er symptomer på, at være udsat for det stress, som disse ugunstige frekvenser vil udsætte dig for.

F.eks. ilt-optagelsen og -omsætningen nedsættes under stress og under påvirkning af disse frekvenser. Den nedsættes også pga. forurening i luften, som vi indånder og som også er steget en del i de sidste årtier. F.eks. vægtforøgelse hænger ofte sammen med dårlig iltoptagelse. Ofte handler denne ekstra vægt om mad, som ikke kan blive fordøjet, ikke kan blive forbrændt, fordi der simpelt ikke er nok ilt til at forbrænde det!! 

Omkring-fedme – epidemiens Forskning, viste, det sig også, at når folk var på iltkure kunne de tabe sig drastisk. Folk som i 3 år har brugt ilt-kure, rapporterede næsten alle om vægttab, ja og om at cellulitis forsvinder fra ens hud. Dette i sig selv var jo interessant, så man begyndte at undersøge, hvad der gjorde, at man tabte sig.

En af teorierne om den vigtigste årsag til vægtforøgelse, er at man ikke har nok ilt til at ilte sin mad, forbrænde, optage og fordøje den. Derved bliver den ladt tilbage, for her at danne sig i en lipid form – til senere brug. Det lyder jo helt handy, elegant og brugbart, indtil man finder ud af at ”lipid form” er et fint, teknisk ord for noget vi kender alt for godt: fedt! 
Den tilførte, forøgede vægt lægger pres på og komprimerer cellerne, begrænser deres iltoptagelse endnu mere og forstærker cellernes fornemmelse af  ”at være underernæret”. Den sædvanlige reaktion på at føle dette, er at måtte spise mere – blive sulten – få lyst og trang til mad!

Ved indtagelsen af ekstra ilt, får kroppen en chance for at ilte sit brændstof meget bedre, inklusiv det brændstof som var opbevaret i ”lipid form” – i fedtlaget! 
Iltning af blod/cellerne betyder.
Ved at forøge iltningen i celler, da vil man også forøge forbrændingen – man vil forøge sit energiniveau, få mere næring af det, man indtager og skabe balance, bl.a. i blodsukker og meget andet. Dvs. at man oftest også mister sin trang til søde sager – ud over at få mindre appetit, fordi man forbruger fuldt ud det, man indtager. Éns sultfornemmelser bliver reguleret og derved er det nemmere at opnå den slanke linje, som man oprindeligt skulle have efter kropsbygning – sin individuelle højde og drøjde. 

Mange rapporterede også tilbage, at deres trang til f.eks. kaffe og chokolade forsvandt. 
5. Løsninger – evaluering, beskyttelse, ernæring - der kan gøres noget.
A. Energi-medicin, Vibrational Medicin/heling og senere noget om Earthing: 
En af mine tilgange til, at altid kunne finde løsninger er fra en kæmpe interesse, en begejstring....og en lidenskab for livet – for at leve det gode sunde liv i glæde og balance. Og for livets optimale opretholdelse, samt jeg er også uddannet i brugen af nogle metoder (bl.a. Fokusering-metoden), som er genenmforsket, veldokumenteret og fungerende på alle planer – også når det handler om energi-medicin og energi-psykologi!.

I septemper 2008 havde vi i Danmark for 1.x en Quantum Energy Medicine Conference og da jeg har en ung svensk lægeveninde fra tider, jeg arbejdede meget i Stockholm med at undervise læger og sygeplejesker, havde jeg gode muligheder for at vide noget  - lang tid i forvejen - om dette store tilløbsstykke på Riget og Panum-instituttet. Det varede i  3 dage.

2 år før havde man holdt den konference i Stockholm og kun et par gange før i USA. Det handler om Kvantum-psykologi,  kvantum-fysiologi/Biologi og helbredelse med Vibrational medicin. Diverse teknologiske frekvens - og resonans-instrumenter og deres opfindere var også repræsenteret!

Herom vil jeg bla. nævne et frekvens og resonans-apparat, jeg gennem nogle år havde kendt til, som en behandler jeg kender i Tyskland, havde brugt i årevis. Dette lille teknologiske vidunder E-Lybra, samt flere andre kvante-energi medicinske ideer fra et engelsk firma, samt opfinderen var med på konferencen. E-Lybra kan screene og behandle dig for ting, som måske først om 10 år, vil gøre dig syg. F.eks. kan du via en E-Lybra se en cancer, der er på vej i din energikrop, som den kan behandle. Via din stemme kan den ”høre” hvad er dit problem - helt tilbage i dine gener.....til dine forfædre. Måske en person, var udsat for et slemt overfald eller voldtægt....maskinen kan ”høre” det i din stemme og dernæst kan den via resonans ”fodre” dig det tilbage og forløse problemet. (Virker jo lidt som HOMEOPATI, som også er en energi-medicin!)

På denne konference kom alverdens dygtigste kvante-fysikere, bio-fysikere, biologer, læger, bio-kemikere, kemi-ingeniører, musik-terapeuter, homeopater, healere osv og holdt foredrag. Folk som deltog var fra hele Europa..både mange læger og sygeplejersker, mange healere og mange energi-medicin-behandlere fra Danmark, såvel som fra udlandet.
6. Et NYT PARADIGME..Earthing and the Bare foot revolution:
A. Bl.a. talte en af hovedtalerne – dr.  James Oschman, USA, en del om det nye paradigme (nyt i 2009) og om dette som et kæmpe kvantespring inden for helse og sundhed – som han kaldte The Barefoot Revolution....og siden da, har jeg villet sprede nyheden..især når den digitale TV-transmission ville blive total, for så ville vi have endnu mere gavn af den viden, der ligger i dette nye paradigmes brug.
Jeg har længe håbet, at et dansk firma ville begynde at sælge de varer heri Danmark, der hører under den teknologi...og jeg ved, der er nogen, der er i gang med at forhandle sig til 

distributør-aftaler. Indtil videre kan jeg købe disse nye Barefoot Revolutions-ting enormt billigt, fra opfinderne deraf og fra mine gode kontakter i både USA og også fra England (derfra - mindre billigt altså). Nu er tiden så inde heri Danmark (fra d.1.nov. 09), til at vi nok skulle gå igang at bruge disse varer og tage til os denne viden!

Figur III: Se Dr Oschman på konferencen i København (som i Septemper 2009, fortalte om The Barefoot Revolution for 1.x i Danmark!). 
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B. Om det nye paradigme (the BareFoot Revolution - Earthing): I 1960 ´erne forandrede verdenen sig radikalt. Materialer blev lavet af plastik og vi begyndte at bruge det overalt i vort miljø - i vore liv og levned. Fra sko/sko-såler til tæpper, blev plastik noget af det mest almindelige til mange, mange ting. På det tidspunkt kunne ingen forestille sig, hvor stor en ugunstig virkning dette ville have på vore helbred.

I dag, forekommer der sygdomme ,som dengang før 1960´erne, var totalt ukendte og i dag er der,  nærmest epidemier af disse...(overvægt og stress f.eks.)
Virkningen af, at man introducerede plastik til vort miljø... betød vi blev fjernet fra det mest enkle og allevigtigste i vore liv...vor jordforbindelse!!
Jeg sidder ikke her og påstår at manglen på jord-forbindelsen er det eneste, som siden der er 60 érne kan og nok må tages i betragtning. Andre ting har også påvirket os i, at blive mere syge, opleve flere fremmede symptomer osv. Alle de andre faktorer hører til i en anden artikel, da der også, vil være er en del at fortælle om det. 
Den nye teknologi går i sin enkelthed ud på, at man nu kender til vigtigheden af, at være i kontakt med jorden. At man er i kropskontakt hermed.
Time, News Week og andre store amerikanske magasiner har skrevet om kvantespringet og opfindelsen af, hvor vigtig det er for vort helbred, at have en kontakt til moder jords overflade ....en direkte kontakt - sådan dagligt!! 
News Week har også skrevet en væsentlig cover story ”The  Secret killer” hvor de forbinder inflammation til hjerteproblemer, cancer, artritis, osteroeporosis, alzheimers, og andre almindelige  sygdomme. ”Den sagde at inflammation må ses som sygdommenes ”alfa og omega” og ved at reducere inflammationen, har man gjort det vigtigste en person kan foretage sig, for at forbedre sit helbred, forebygge sygdomme.....eller gøre sig selv rask.” 
Det handler om, at få forbindelse til jorden, om at gå barfodet i græsset på jorden og i sandet på stranden!!!Og dette i mindst en halv time hver dag eller ar sætte teknologien ind i stedet for. Det handler også om inflammation – en kronisk betændelses-tilstand! 
Den nye teknologi ”the BareFoot Revolution” er en global opvågning til den vitale nødvendighed for mennesker og dyrs forbindelse til jorden – mens vi sover. Den tilbyder dig opmuntrende mulighed, for at kunne forbinde dig til jorden. Dette på et tidspunkt i vore liv og klodens eksistens, hvor det er alvorligt afgørende for vor velbefindende. 
På jordens overflade dannes konstant frie negative elektroner. Denne ubegrænsede forsyning bliver konstant - hvert minut - fyldt op ved 1000-vis af atmosfæriske lynnedslag (torden-storme), et eller andet sted på kloden, oftest flest omkring ækvator. Elektroner vil straks blive dannet og spredt ud i ionosfæren, selvom mange også vil gå tabt længere ude i atmosfæren. 

Hele systemet kendes som ”den globale elektriske strøm”. 
Pga. de mange konstante torden- og lynstorme kloden over – især i og omkring ionosfæren ved ækvator, har jorden en negativ ladet overflade-ladning. Pga. at jorden er højt elektrisk ledende, så er denne elektriske udladning ligeligt fordelt over hele klodens overflade. Denne konstante og stærke energi - udladning kaldes for ”de negative frie ioner eller elektroner”.
Ved at gå barfodet rundt på den bare jord, i græsset, i sandet osv. forbindes den fysiske krop med denne ubegrænsede energi-kilde. 

En kilde af energi, der er sundhedsfremmende, fordi de frie negative elektroner opholder sig lige der i jordens overflade-rum. Gennem kontakt til jorden vil menneske-kroppen forbinde sig jordens rytmiske cyklus. Dette er væsentligt for at kunne synkronisere biologiske ure, hormonelle cyklusser og fysiologiske rytmer. 
Husk på hvordan, vi som børn havde det, når vi en hel dag var på stranden eller i haven!!
Ja, vi kan imidlertid idag få jordforbindelse fra en teknologi..og stadigvæk noget af året, fra naturen, dog ikke nødvendigvis om natten. Eksperterne siger mindst en halv time på bare tæer, ude på græs eller den bare jord, er nok til at give os de frie elektroner, vores dagsbehov vil kræve, for at den kan genopbygge, aflade og have nok antioxidanter i sig. De frie radikalers fjende nr. 1.
Dette er dog ikke altid nemt i vor kolde natur, så derfor er teknologiens såkaldte Bed Pads, som kan købes til brug for en sådan jordforbindelse (det er i virkeligheden et lagen, der består af bomuld, poliester, og med indvævede sølvtråde og kommer med en jordforbindelses-ledning og -jord-rør, der skal via vinduet ud og stikkes i jorden). Hvis man har ”jord” fra sine el-stikkontakter, kan man i stedet få dem med denne form for el-stik i stedet og ad den vej få jordforbindelsen. (Bor man på 5. sal så er det lidt svært, at få det rør via ledningen ned til et stykke jord jo).
Forsat om EARTHING og Barefoot-revolutionen:
Jordforbindelsen er så vigtigt, fordi af flere grunde er jorden vital for vore helbred. Geofysikere siger de længe har kendt til, at jordens har dette elektriske felt – det er ikke nyt! 
Det nye er vigtigheden af disse frie negative elektroners virkning og evne til, at danne antioxidanter i vore kroppe.
Disse frie ioner/elektroner ligger så på jordens overflade til brug for alt levende på denne jord.
Vor krop består mest af vand og mineraler og derfor er den en rigtig god elektron-formidler. (Derfor er det også vigtigt at holde dit mineral-spejl oppe-og spise nok frugt, grønt og super foods eller  indtage flydende mineraler og mikro-mineraler). Sålænge kroppen er i direkte forbindelse med jorden, vil jordens pulsering og frie elektroner nemt kunne påvirke og gen-oprette ens krop. Jordforbindelse – uden at være ude på jorden, som sådan kan opnås 100% som den nye teknologi viser os gennem, at sove på et Bare Foot-lagen.
Den nye teknologi – det at sove på en Bare Foot Bed Pad/lagen (an Earthing Sheet), giver os faktisk samme affekt, som at gå barfodet rundt på jorden. Det er den måde vi fremover, både kan forbinde os til jorden OG SAMTIDIGT FÅ AFLADET de ekstra volt, vi i løbet af dagen har opsamlet i vor krop. STRÅLER- Opsamlet ude fra det kæmpe hav af elektronik og elektriske hus-artikler, som er uundgåeligt og vi omgås af.

Værd at vide er, at de frie negative elektroner er de ultimative antioxidanter - og verdens bedste! De neutraliserer de overskydende frie radikaler, der er de slemme fyre for vor sundhed. 

Dette er den vigtigste forklaring på, hvorfor jordforbindelsen helbreder inflammation (den kroniske betændelse-tilstand) og reducerer smerter. 

For det andet, når man har jordforbindelsen, så kan man nemmere håndtere stress, som kommer fra alskens fremmede elektricitet, frekvenser, stråler, radioaktivitet, mikrobølger og digitale signaler. Jordforbindelsen vil støtte os i, at være forbundet med ens naturlige rytme, som stiller vore biologiske ure og hjælper os vedligeholde og harmonisere et optimalt stofskifte, immunforsvar og støtte en synkronisering af vore biologiske rytmer. Det vil hjælpe os at aflade – tømme os for overskuds-volt, fra de bio-elektriske faktorer, at neutraliere frie radikaler, der skaber smerte, disharmoni og inflammation. 

OM natten, når vi sover er de timer, vore kroppe (kun) naturligt udøver al sin selv-healing og regulerende afbalancering (homoestasis). Det teknologiske lagen sørger også for vi får en god og rolig nats søvn, fri for stress, der gør at kroppen får fred til i ro og mag at lave en optimal reparation/genopbygning.

De fleste mennesker i den vestlige verden bor og opholder sig langt borte fra en jord-kontakt.

Man bor i lejligheder, ”sover ovenpå” totalt isoleret fra jordens pulsering - noget vi ellers gennem tusinde år har udviklet at kunne få. Imidlertid kan vi i dag få en jordforbindelse – uanset om man bor nær jorden eller højt oppe – ved at bruge dette ny-opfundne materiale om natten, når vi sover.
Dét ikke kun beskytter os mod Emf-stråler og nu de nye faretruende digitale signaler. Det ”jorder” også samtidigt alle vor sygelig-øgende hurtigt bevægende elektricitet, mens det forbinder os til moder jord og dets energier...!!!!!!
Bemærk også at: Forskning har afsløret, at de fleste moderne sygdomme er forbundet med en betændelses-tilstand (=INFLAMMATION) og mange ødelæggende frie radikaler, som derfor ikke kan reflektere nok helbredende frie elektroner fra jorden.

C. Kronisk inflammation – miseren bag de fleste autoimmune og kroniske sygdomme: 

Artiklen om inflammation - en betændelsestilstand, der var i News Weeks, er vigtig i forhold til denne teknologi. Forskning har vist, at jordforbindelse er en af de væsentligste forandringer, der ligger bag om inflammation af mange kroniske sygdomme, som har vist sig de sidste 50 år. Disse typer sygdomme er vokset enormt. Bestandigt føjes nye typer og symptomer til denne snart lange liste.

Normalt er en inflammations-proces nødvendig for at nedbryde patogener (=sygdomsfremkaldende forekomster) og reparere ødelagt cellevæv!

Dog viser fortsatte medicinske studier, at tilstande lige fra kroniske smerter over autoimmune sygdomme til cancer – ja, måske endda alle sygdomme kan være forbundet med en gemen kronisk inflammation (betændelsestilstand).

Sagt mere enkelt, så er årsagen ”kronisk inflammation” ganske enkelt en overproduktion af de væmmelige bisser, vi kalder de frie radikaler! Disse er positivt ladede molekyler, der leder efter negativt ladede elektroner. Eftersom de stærkt tiltrækkes af elektronernes kilde, kan de frie radikaler kun eksistere i et nano-sekund. Også, da afstanden til direkte forbindelse til moder jords overflade er øget i især de sidste 50 år, altså en øget afstand til de frie elektroner.

I en normal kontrolleret inflammations-reaktion, ved at afskrælle elektroner fra bakterierne, vira og beskadiget cellevæv, vil de frie radikaler optage ligeså mange elektroner, de har brug for, og ad den vej, simpelthen dræbe bakterier, vira osv. Denne naturlige proces vil så også nedbryde det ødelagte cellevæv, så kroppen kan eliminere dette toksiske affald og gøre plads til at opbygge nyt væv.
I Autoimmune sygdomme er der virkeligt brug for mange frie negative elektroner (der danner antioxidanter), der skal kunne slukke for produktion af de frie positive radikaler.
Pga. mangel på frie elektroner vil de overskydende frie radikaler angribe og stjæle elektroner fra normale sunde celler. 

Disse ny-sårede og ødelagte celler, signalerer så til immunsystemet om, at få hjælp til at bekæmpe, hvad det tror, er et fortsat patogen-angreb. Dette igen tricker immunforsvaret til at danne endnu flere frie radikaler; således vil der derfor blive startet en ond cirkel; og denne destruktive proces kaldes kronisk inflammation.
Når kroppen tilføres en normal mængde frie elektroner, så neutraliseres overskuddet af de frie radikaler straks og ødelæggelsen af sunde celler vil straks standse.

Eftersom der så ikke mere kommer signaler fra ødelagt cellevæv, vil immunforsvaret til slut så helt holde op, at producere frie radikaler.

Dette vil ende med at forløse smerten og muligvis forebygge eller vende 180 grader på de mange tilstande, vi klassificerer som autoimmune sygdomme eller kroniske inflammationer.  

Det er ALTSÅ forståelig kun for ganske nylig, man har fundet frem til dette og hvad det betyder, for det, at vi i så mange år og så grundigt har isoleret os fra jorden. 

Man ved også indenfor denne forskning, at igen er der maskulin/feminin. Yang og Ying, som kineserne siger! Der er en energi fra jordens overflade påvirket af stråler og pulsering nede fra jordens elektromagnetiske felter og sammen med lynnedslag og elektricitet skabes Schumann resonansen (maskulin/yang), akkurat som den feminine/Ying-energi kommer fra det ydre kun fra jordens overflade-elektroner (nu via Barfods-teknologiene kan vi også få disse frie elektroner fra jorden, til hjælp når vi sover).  
Ying/Yang og Schumann-resonansen- Kineserne har altid, altid sagt, at der må være balance mellem disse energier..mellem de maskuline og de feminine jordiske pulser og frekvenser. De har også altid vidst at der kom en resonans-en balanceenergi fra selve klodens centrum(idag kaldes  den The SCHUMANN RESONANS). Dette ved man også nu er korrekt, via nogle forsknings-forsøg i lukkede frekvens-frie rum, med unge sunde mennesker, enten helt frie og lukkede for den ene type, eller med den anden eller slet ingen puls/frekvens. 

De unge studerende forsøgs-personer fik migræne og nedsat immunforsvar i de 4 uger de levede i dette frekvens-frie kasse/rum. 

Havde det været ældre mennesker med i forvejen nedsat immunforsvar, havde skaderne været større. Disse unge blev straks ok. igen, da man udsatte dem for Schumann-resonansen og de blev ”jordet”.

Jordens geo-magnetiske felter (GMF) påvirker vores hjerner – det limbiske system med hippocampus (involveret i hukommelse) og amygdala (involveret i følelses-processer f.eks. som frygt eller glæde). 
Bemærk dog: Der er dog 2 slags GMF en hoved-GMF og en lokal-GMF. 

a. Hoved- GMF´en er den vi taler om, den bliver påvirket af solpletter og andre udefra-universet-kommende-påvirkninger. 

b. Den lokale er den vi kalder jordstråler og er ganske enkelt lokalt oplevet.

Man ved via forskning, at det er niveau-forskellen målt i hz-frekvens, der påvirker hjernen mest..f.eks. at bevæge sig fra et højt til et lavt hz-frekvens niveau, kan påvirke hjernen fysisk (bl.a.stress-mæssigt og hormonelt), som psykisk ja (vore følelser og oplevelser). 

Denne bevægelse fra lave til høje frekvenser kan jo ske mange gange i løbet af dagen, eftersom vi bruger mobiler, computere og så pludseligt går vi væk fra dem...vi skifter frekvens-område. (Viden jeg har fra en ældre ven jeg har i USA: Dansk-amerikansk forsker og professor Bill Roll, West Georgia University, 2007 - før også Lund og Oxford universiteter)
”The Intention Experiment” En bog, og en WebSite, der endnu ikke oversat til dansk..som handler om forskning i og masser af beviser for hvorledes – hvis man med hensigt og total koncentration - fra meditation og yoga, kan opnå være i kontakt med sin essens, sit nulpunktfelt og sit lys-det lys vi som levende væsener består 99,99% af....

At vi kommer fra en kontakt til det lys, vi som menneske og som alt andet i eksistens også består af!
Dvs. derfra at være i dette Flow og herfra istand til, med sit sind, at kunne skabe fysisk stof udfra sin intention!!!!.
Som der står i bogen: ”Vore sind - dvs vor bevidste sind og bevidsthed (ikke hoved alene og ikke egoet) kan generere så meget energi istand til at omforme fysisk stof og til at få partikler til, at reagere på vore tanker..som betyder vore tanker med hensigt/intention og fokus har magten til, at forandre vor verden. 
Vi ved derfor i dag at: ”Vi er ikke de skabte vi er de skabende!” Vore tanker kan påvirke vor verden..vi skaber virkeligt selv det kaos vi lever i.(Og den lykke vi også kan leve i)....og vi skulle nok passe godt på, da dette gælder både vore sinds positive som negative tanker. 

Flere af forsøgene Lynne omtaler i sin Intention Experiment bog er også omtalt i Dan Browns bog og hans bog er NU også omtalt på Lynnes hjemmeside www.intentionexperiment.com.
Journalist og flerebogs-forfatter Lynne McTaggart har været en vigtig figur i omtalte Quantum Energy Medicine Conference – dog ikke med til den i Købehavn. Jeg tror hun var en af foregangs-folkene bag en 1. af dem!! 

I mit eget liv som Fokuserings-psykoterapeut (Energi-psykologi) da har jeg brugt hendes bøger helt fra 2001, fra da bogen “The Field” udkom, da jeg netop oplever metoden FOKUSERING, som en Quantum Energy Medicine/Psycholgy! 

(Fokusering er en af de metoder jeg er uddannet i at kunne bruge, uddanner andre i som Trænere/Facilitatorer og som jeg underviser alle i, der ønsker sig en god metode, til at kunne udvikle deres intuition, kunne tage sig godt af sig selv, sine følelser og være Mindful i Nuet – samt at kunne kommunikere empatisk og rummeligt med sig selv og andre.
Både kvantefysikere og spirituelle mestre har samme interessefelt: Nemlig, det at udforske det rum – nulpunktsfeltet..det absolute, skabelsens felt, som også kunne kaldes”ingenting”, dog som tilsyneladende i den grad er energifyldt....så meget energi, at vi i fremtiden, hvis vi ville begynde at bruge af den viden, der nu allerede er bevist og fremforsket til brug for menneskeheden – til vore huses opvarmning, til industrien, til vore fly -og køretøjer m.m.m., ville kunne opvarme, rejse og lyse op vore hjem vildt billigt og u-forurenende.
I kvantefysikken udforskes mikroverdenen – og her bevæger man sig på atomplan og nedefter. 

Man opdagede her at jo dybere og længere ind i atomets ”tomme rum” man forskede – jo dybere fandt man ud af, at der var at forske videre i....og jo dybere så man, at man kunne gå!

Meget tyder på, at rummet af ingenting – det samme som atomets kerne og dets elektron – indeholder en enorm mængde energi - lys – kraft, så kraftig, at det ville være en smal sag, at lave et nyt ”Big Bang”. (se f.eks. http://public.web.cern.ch/public/ i Sweiz hvor unge danske fysikere også arbejder nede).
Fysikere vil derfor meget gerne have adgang til denne energi og flere har også fået det og forsker videre deri.
Forsøg i kvantefysikken viser, at de små partikler er indbyrdes forbundet og at de kommunikerer og reagerer uforudsigeligt, når et forsøg gentages flere gange. Deres opførsel lader til at blive påvirket af, om de bliver iagttaget eller ikke, og bliver de observeret med fokus og hensigt om dets udgang,  så vil det vise sig at være forudsigeligt. Dette giver ikke mening udfra en oprindelige tilgang til og beskrivelse af fysiske samenhænge.
D. Schuman Resonansen – livets stemmegaffel - kloden hjernebølge!

Endnu en af naturens – for os gunstige rytmer – forstyrres af den nye konstante elektroniske stråling og pulsering: 
Oveni det overståede med frie negative elektroner, så skabes af samme lyn- og tordenstorme også en anden resonans og en såkaldt svingnings-frekvens i rummet mellem jorden og ionosfæren, der danner en baggrundsfrekvens for jorden. Denne frekvens eller Schuman-resonans, som den kaldes efter den tyske forsker W.O.Schumann ved München universitet, der opdagede den i 1952, svinger rundt om og inde i en jord-ionosfære-åbning. 

Denne åbning er formet via den elektrisk ladet jord-overflade og de ydre ionosfære-grænser....og er afgrænset til resten, af en ikke-elektrisk-ledende luft.

Som sagt, så bliver de elektriske impulser dannet af de elektriske udladninger fra lyn.....

og man siger ca. 100 styk lyn forekommer hvert sekund, kloden over.

For klodens vedkommende dannes så en ens resonans. Den ligger tæt på alfa-hjernebølgen mellem beta og alfa hjernebølge-svingningen og når lavest og mest i ro på præcist 7,83 hz. cyklusser/i sekundet.

 Denne svingning er også hjernesvingningen i alle pattedyr. 

Svingningen kan selvfølgeligt skifte pga. udefrakommende påvirkninger - som f.eks. solpletter og nu her i de sidste mange år med kraftig påvirkning og stor forstyrrelse fra menneskeskabte Emf-stråler/frekvenser. 

Et nyt netværk er som et helt edderkoppespind blevet lagt omkring og på jorden, af mennesker, som vore GsM-,Tetra-, mobilmaster og nu de sidste geniale (ikke!!) påfund af digitale TV-transmitter-tårne.

Ved at drukne denne naturlige, livets stemmegaffel - Schuman-resonansen med alskens unaturlige ødelæggende menneskeskabte stråler, støj og Emf-smog – nu især de digitale magnetiske pulserende stråler, så vil dette også være medvirkende til at vore immunforsvar nedbrydes, og virke enormt stress-gørende og søvn-forstyrrende. 

Jo dette vil netop ske fordi disse celle-og kropsfunktioner, for det meste, er forbundet med visse neurotransmittere, hormonermineraler og aminosyrer fra hjernen og frigivelse af disse.

Ved at introducere disse menneskefjendske frekvenser, skaber vi hidtil ukendte mønstre, som igen kan skabe nye autoimmune reaktioner. Det kan sammenlignes med elektriske stikkontakter der pludselig tændes – som før var slukket – og vice versa. Det kan føre til helt uforudsete problemer. 
Med mindre og førend vi kan indse, at kroppen og hjernen er fint tunede energi/lys-instrumenter, vil vi ikke kunne forstå hvad der sker – og altså - før end dét, vil vi ikke kunne genkende de mange symptomer og nye sygdomme. 

Det er allerførst og simpelthen nødvendigt vi accepterer, at vi er energi-væsener, der mest består af foton =LYS (se mere om det længere nede!)

Vi kan forebygge via Grounding, fysisk træning/behandling, åndedrætsøvelser, meditation og Fokusering.

Alle kattedyrs spinden - undtagen tigerens, som er meget anderledes end de øvrige, korresponderer med Schuman-Resonans-frekvenser – på 7,83 hz. Disse dyrs spinden er en naturlig form for healing og den kan derfor bringe dig i balance/afbalancere dig fra menneskeskabte forstyrrende frekvenser tilbage til den naturlige Schuman-Resonans. 

Ligeledes kan bl.a. lyden af en gammeldags fiskekutter gøre det. 

Vi kan blive syge af forkerte frekvens, ligesom vi kan gøres raske ved, at genoprette med de korrekte frekvenser, der i sig selv passer til f.eks. Schumann-Resonansen eller et indre organs frekvensområde. 

Dette er energi-medicin, og her kan bruges alverdens nu kendte teknologiske maskiner. 

Jeg har selv som eksempel i mange, mange år brugt (udover Fokuserings-metoden) en Scenar (lille håndholdt frekvens-maskine), som vi ofte har set de brugte i StarTrek-filmene, når de ude i rummet skulle helbrede sig selv. 

Denne Scenar er opfundet og brugt af de russiske astronauter, når de er i rummet - oftest med nedsat immunforsvar deroppe, væk fra jordens elektroner, g væk fra Schumann-Resonansen, og  med et lukket vandforsyning som de også har, bliver man nemmere syg. Der har de, så brug for hurtigt, at kunne sætte en helbredelse igang. 

Ja – enkelt sagt, så sætter man en lille vibrerende maskine på sit syge område, og der vil så starte en neuropeptid-dannelse i hjernen, der videregiver besked med specifikke frekvenser til det syge eller smertende sted, om at rette op i sine lokale frekvenser. 
Hvad er så Neuro-peptider er peptid-neurotransmittere? De er meget korte proteiner lavet af en håndfuld aminosyrer, som dannes i hjernen, som bl.a. hedder omatostatin, endorfiner, vasopressin, oxytocin m.m. fl. 

(En dyberegående artikel om det her med Schumann Resonansen, kan jeg senere lave og sætte på min hj.side, om ønsket)
FORIØVRIGT SKETE DETTE OGSÅ I USA:
Nasa spacecenter i USA opdagede ret hurtigt, at deres astronauter blev syge af, at være i rummet. Det forstod de senere ved at det måtte være denne Schumann-Resonans og jordforbindelsen der manglede og derfor opfandt man en dims, der kunne svinge i de rette pulseringer og resonanser …..dette hjalp og bruges nu altid under alle SPACE FLIGHTS! 
E. Kvantefysik, spiritualitet og at være i flow – Zone, (man kan også sige i kontakt med sin essens, at være i nulpunktsfeltet, i kvantefeltet, i Torsion-feltet m.m.), så bevæger man sig ind i det uforklarlige felt, hvor forskere i kvantefysik, i Noetic Sciences og alverdens større vise, spirituelle læremestre mødes og taler om de samme elementer. 

At være i zonen kender vi fra sportens verden, hvor en sportsudøver opnår større og helt umenneskelige præstationer – end sidste gang ogikke før udført!

Der er energi/foton=lys på spil, som ikke kan forklares ud fra de normale, eksisterende fysiske love. Alligevel betvivler ingen i disse verdener, tilstedeværelsen af denne energi, som endnu er sværd at fatte og indkapsle i sin bevidsthed.

Fysikere vil derfor meget gerne have adgang til den energi. 
Forskning har vist, at vi ikke er, som vi altid har troet, vi var! Og som vi har fået ørene hylet fulde af: Det at vi skulle være stoflige væsener med ca. 75-90 % vand i vore kroppe og bestå mest af stof og mindst af energi. 
I stedet ved man i dag – og faktisk har vidst - nu i mange, mange år: 
Vi består af - akkurat - som atomet også gør det, når forskere går dybere ind i rummet i et atom og dets bestanddele: AF energi, dvs. lys … og det vil igen sige af 99,999 % lys og faktisk kun af 0,001 % stof. 

Vi har længe levet i en illusion (på mange planer og gør det stadigvæk!) 

En illusions med et tykt slør, som har holdt os fra at bekræfte, anerkende og tage ansvar for, dét som via forskning i kvantefysik og kvante-energi-medicin og -helbredelse nu er bevist. 

Det som klodens vise spirituelle mestre i 1000-vis af år har omtalt som en mulighed at opnå....ja, takket været kvantefysikkens forskning ved vi nu, at vi er der allerede og HAR ALTID VÆRET DER! 

En illusion, der holdt os i troen, at vi bestod mest af stof...og skulle vi kunne slippe den illusion, så ville meget måske kunne ændre sig på vor klode og i vore samfund. (Om vi tør være åbne og slippe egoets gamle overbevisninger). Det er altid meget svært at slippe egoets overbevisninger, da et Ego netop har vildt meget brug for tryghed og kontrol.

Jeg tænker nu på  filosoffen Søren Kierkegård som så smukt og klogt sagde:
”At leve er at miste fodfæste for en stund!” 
Hvis vi ikke før har opdaget, at vi lever inde i en kæmpe boble af illusioner, så er NU måske tiden til, at trække illusionernes gardin fra vores ellers ofte slørede, hjernevaskede og ubevidste blik! 

(Se David Joseph Bohm, født d. 20. december 1917 –  død d. 27. oktober 1992, som var en USA-født britisk kvante-fysiker og også Fritz-Albert Popp, født 1938 in Frankfurt am Main, Tyskland og er forsker i BIOFYSIK. Popp skulle have været hovedtaler på konferencen i København i 2008, blev dog desværre syg to dage før).

F. Hjælp til at åbne den almene befolknings sind:
En nu meget kendt forfatter Dan Brown, som også har fået 3 af sine utroligt verdensberømte bøger filmatiseret, har i sin sidste bog(i 2009) ”Det tabte symbol” nu hjulpet menneskeheden ved at lette lidt på illusionernes slør. 

Han har nemlig i bogens historie en forsker, som netop forsker i, hvorledes man med tanken/ sit sind – ud fra at være i sin essens - i sit nulpunktsfelt og med en enorm stærk og koncentreret hensigt -intention og et fokus, kan skabe fysisk stof, med sit sind. 

I bogen nævnes også Lynne McTaggart, som er en engelsk journalist, der blev kendt for at skrive en bog om diverse kvantefysikeres forsøg med dette ”rum af ingenting” og deres resultater. 

Hun kaldte denne sin første bog: “The Field (nulpunktsfeltet) - The Quest for the Secret Force of the Universe” (2001)  

… Denne bog er snart 14 år gammel; og nu er tiden åbenbart inde til at den almene befolkning bl.a. gennem Dan Browns populære bøger og nok også film, vil blive mere bekendte med disse så virkelige og beviselige kendsgerninger.  

Lynne McTaggart har senere skrevet en anden interessant bog om diverse forsøg og ideen med bogen var – på verdensplan, at sætte folk og grupper i gang med et eksperiment:

”The Intention Experiment”. (Som nævnt før i artiklen)

Lynne McTaggart har været en vigtig figur i omtalte Quantum Energy Medicine Conference! 
G. Det spirituelle:
Kvantefysisk forskning har også vist at  at den spirituelle forståelse af livet – af menneskets inderste essens – også er rummet af ingenting. dvs rummet af en energi – af foton=lys, som er forbundet med alt andet levende i eksistens og alt andet energi i universet. Og forbundet med lysets kilde. En indflettæthed med al levende – med hinanden – at kunne forstå og acceptere se  på menneskeheden som et væsen osv..
(Se..Noetic Sciences og se f.eks. også Radins bog: ” Entanglement”1997) (Dean Radin – research in Conscious Universe and Entangled Minds

 HYPERLINK "http://www.google.dk/url?q=http://www.deanradin.com/&ei=JHRYS9CkIZLc-QabtKDqCA&sa=X&oi=spellmeleon_result&resnum=2&ct=result&ved=0CBMQhgIwAQ&usg=AFQjCNESnakDH3nrOiQQvn8xSRnAQETX5w"
)
Både kvantefysik og Noetic Sciences (IONS), samt spirituelle mestre vil i dag påpege, at dette indre lys og rum er vores egentlige essens og at det derfor jo, så i virkeligheden rummer alting.

Meditation er derfor et værktøj til at undersøge dette indre rum – til at udforske dette rum af ingenting. Meditation handler om at observere, koncentrere, tillade og acceptere, hvad der er tilstede, når du vælger ikke at være opmærksom på hverken tanker, følelser, sanseindtryk – som hver især ivrigt forsøger, at på-kalde sig din opmærksomhed. Kun ved íkke at følge nogen af disse forstyrrende elementer, bliver du istand til at observere det, som enhver tanke, følelse eller sansning opstår fra og atter opløses i. 

Forskningen har nu - gang på gang, vist at oplevelsen af at være i ingenting er et væren, hvor individuelle grænser ikke længere eksisterer. I ingenting findes ikke nogen længsler, fordi tilstanden både er at være i kærlighedens væsen og alt andet tidløs væren...og selvfølgeligt i NUET, i flow og i Zonen!

Forskning har også vist sig at under meditation om du stiller digselv dette spørgsmål:”Hvorfra kommer min næste tanke?” Da vil du opdage at du er helt helt tom og er i Rummet uden tanker, følelser..i Kvanterummet i et nano-sekund..

Dette rum og dit ophold deri kan opdyrkes ved at du dagligt øver dig på at spørge dig selv under intention og observation! ”Hvorfra kommer min næste tanke?” og der vil altid gå en lille stund inden den kommer. 

Denne lille stund er tomhedens/intethedens og..kvantefeltets rum..og uendelighedens rum, ja indeflettetheden med alt andet i eksistens.
H. Det fysiske: 
Videnskabelige undersøgelser og statistikker viser, at den voksende stress-epidemi (som fagforeningen HK i 2005 meddelte i Radioen var inde over dette lands befolkning og arbejdsstyrke!), skyldes for en stor del den stress, man får fra at opholde sig i nærheden af WiFi, Mobilmaster og telefoner, Dect-telefoner og deres baser, politiets radar, Baby-alarmer, Computere og nu også ved dette ny-tilførte digitale TV-univers, som vi sådan 24 /7 har fået serveret - i hele nationen! 
Vi lever i et overfuldt hav af elektricitet og elektromagnetisme: 
Vi har mange el-apparater i hjemmet – overalt omkring os a la hårtørrer, el-vækkeure, el-kogekander, mikrobølge-ovne m.m.m. Samlet set er alle disse elektroniske vidundere og el-apparater stressfaktorer.

Det undrer mi- og Mindfulness-firmaer landet over, ikke hverken taler om denne kæmpe stress- skabende faktor, dens forebyggelse, dens skade på vore sind, psyke og fysik eller dens helbredelse. 

Det er som om det danske samfund fejer denne viden under gulvtæppet og ikke gider beskæftige sig med det ... 

Det er beviseligt tydeligt, at vor arbejdsstyrke, befolkningen inkl. børn, er blevet mere og mere stresset, eftersom der er kommet flere og flere stress-givende teknologiske såkaldte ”vidundere” .... Bare siden mobilen alene (nu også (ja X-bokse), Iphone, Ipads og Tablets, som leveres og bruges både i børnehaver og skoler, så børn dagen lang er omgivet deraf)kom til verden er både stress- og også overvægt-epidemierne steget voldsomt. Videnskaben har statistikker over stressniveauet er steget i hele den vestlige verden i takt med brugen af det trådløse udstyr.

Når vi udsættes for harmfulde energier, som vi ikke engang ved - eller har nogen ide om, at de kan være farlige (de fleste benægter det jo stadigt i dette år 2014!!), eller egoet lukker af for at ville tro på det. Egoet lever af emotionel tryghed og er det truet, så benægter man hellere! 

Vi siger bare til os selv og holder os selv bag illusionens slør igen: ”Ingen har sagt noget!”. ”Det er ikke i medierne og pressen”, ”og jeg har ikke selv tid, i min travle hverdag til at researche og undersøge disse sager.” (Undskyldninger og ”Pigs dont fly!”(or do they??).. 
Ja, ja det tager tid - for det vil være en større undersøgelse. Det skal nok komme frem som Asbestos sagen og andet skidt og kanel jo altid gør et i sidste ende!!

Oveni dette – selvom vi måske selv nok kunne tænke os til, at det måske var farligt, hvis vi tænkte os godt om, så har vi nok af regerings-instanser, ivrige sælgere og teknologiske firmaers direktioner, der forsikrer os om, der ingen farer er overhovedet! 

Uanset dette, så viser forskning af anerkendte videnskabsfolk - verden over, at der er en helt anden historie at fortælle. 

Resultater, der nemlig viser det modsatte, hober sig op. Advarsler imod denne vores ”ikke-testet-teknologi”!!
Ja da, husker vi ikke alle asbestos-historien? Hvorledes vi alle ”ikke vidste” … ”ikke undersøgte”, ”troede på fabrikanter, som ikke i starten, sagde noget om det. At det var dødsensfarligt, eller endda sagde, at det ikke var det!”

Efter flere års brug af asbestos, begyndte folk at blive syge og døde faktisk af sygdommen i lungerne (asbestoses). 

Masser andre historier kan fortælles af denne art. Hvor det ligner ”kejserens nye klæder” .... vi ser og hører dét vi vil se, fordi det er mere trygt at følge flokken, ikke at være anderledes end resten, ”ikke at vide noget om alt det slemme” og ”ikke at tage en diskussion op med stærke aggressive EGOER der ikke vil flytte sig et hak!” ja, og det er nemmere for os at være uvidende, da vi jo måske jo ikke selv tager ansvar for vore liv og en sund velfungerende livsstil. 

At overlade det til fabrikanter og ivrige sælgeres salgssnak er ret så naivt, sku´ du spørge mig!. 
I tider med endnu en ny dansk epidemi, som der i disse dages tales en del om:”Berørings-angsten”. Så viser mange, at de er gode til, at lukke af og siger ”Jeg vil ikke give det energi – jeg vil ikke høre noget om alt det der negative!” (På den måde tror de at det forsvinder – måske!!-(” Ja Pigs do fly - dont they?”)
Cancer-diagnoser, som f.eks. leukæmi eller hjernesvulster er vokset i antal siden den trådløse teknologiske viden er begyndt - især børn er meget udsatte, da deres hjerner ikke er færdigudviklede og hele tiden vokser - ændrer sig. 

Vore børn udsættes helt vildt for babyalarmer, mobiler, video, nu også Ipads,Tablets,Iphones og computerspil og nu også med digital non stop TV-signaler!

Flere og flere mennesker er deprimerede, ængstelige, panikangste eller mere trætte end nogensinde før. 

Salg af anti-psykotiske midler er vokset til mere end det dobbelte bare indenfor de sidste 2 år (sagt i 2009).

Flere og flere børn diagnosticeres med stress, ADHD, ADD, Aspergers syndrom og lignende diagnoser. Flere og flere magtesløse, deprimerede unge begår selvmord på hovedpinepiller. Søvnproblemer, såsom søvnløshed koster nu regeringen millioner i fortabte lønninger, ligeledes gør sygefrafald, som nu forekommer rundt i de danske kommuner. I radioen forleden, heri starten af 2010, meddelte man, at visse sagsgange i borgerservice-centre, havde enormt lang ventetid, fordi så og så mange ansatte landets kommunekontorer var sygemeldte pga. af stress, depression og udbrændthed.

Ja, helt ærligt, her er rigtig mange syndebukke og faldgruber, vi kan skyde skylden på. 

Man kunne starte en anden tankegang og spørge sig selv, hvordan det mon kan være så mange mennesker er så syge, stressede, overvægtige, søvnløse, trætte m.m.? 

Og ikke kun falde for den sædvanlige sang om stress pga af for mange arbejdstimer, fordi folk har mere at se til og fordi verden løber løbsk.!! Illusioner igen!

Kendsgerningen er dog den, at vore helbredstilstande bliver dybtgående undergravet. Og vi bliver holdt væk fra, at få information om de usynlige kræfter, som de her unaturlige mikrobølger, radioaktive, elektriske og magnetiske stråler udsender. 

Hos de mennesker, som viser tegn på Elektro-Hyper-Sensitivitet - sygdommen ringer høje advarselslokker - for os alle!

Jeg kender flere med disse symptomer, og disse personer har tydeligvist fået det værre siden d.1. november 2009. Med de nye non stop digitale signaler oveni alt det andet! 

De alarmklokker der viser os, hvor vi alle sammen vil ende henne. 

Helt ærligt, de er vore foregangs-kvinder og mænd (Ja-lad kanariefuglen komme først ned i minen), som så viser os hvad vil ske os alle, forsætter vi udad denne sti!

Vi ville være kloge, hvis vi ville lytte til dem – sådan rigtigt høre og se dem, i stedet for, at vise foragt, syntes de er kværulanter, ofre/mærkelige og lukke af eller mene, at de var psykisk i ubalance.
I. En beskyttelse via ernæring, kosttilskud og livsstil:
Kroppen har brug for nok ernæring og væske så den kan håndtere stress – også det stress som elektromagnetiske stråler og signaler påfører dig!

Stress over længere tid er som sagt at ens immunforsvar nedbrydes og i sidste ende vil man få de her autoimmune sygdomme. 

Netop den type sygdom, den almene medicinske professionelle verden har svært ved at diagnosticere. 

Derfor anbefales at at vi selv tager ansvar for at beskytte os og holde op, at bruge det overalt i vort miljø - i vore liv og levned. Fra sko/skosåler over tæpper til mange, mange ting, blev plastik noget af det mest almindelige. På det tidspunkt kunne ingen forestille sig, hvor stor en ugunstig virkning dette ville have på vort helbred.

I dag forekommer der sygdomme, som dengang før 1960’erne, var totalt ukendte og i dag er der nærmest epidemier af disse ... (overvægt og stress f.eks.).

Virkningen af, at man introducerede plastik til vort miljø ... betød, at vi blev fjernet fra det mest enkle og allervigtigste i vore liv … vor jordforbindelse!!
Jeg påstår ikke, at manglen på jordforbindelsen, der siden 60’erne, da disse menneskeskabte plastiksåler og vinylgulve blev opfundet er det eneste der kan og nok må tages i betragtning. Andre ting har også påvirket os i, at blive mere syge, opleve flere fremmede symptomer osv.  
Her er så forslag til kosttilskuds-forslag som holder dig i mere balance og af og til støtter dig i en údrensning, fra at leve i en verden - et miljo i dag (”living in a Sea of Toxins and Chemicals”) - med gmo-fødevarer, Digitale TV stråler 24/7, Wi Fi, radioaktive/mikrobølger og tungmetaller og andre forurenede stoffer, mikroorganismer, hormonligende stoffer i alt klodens drikkevand fra mange års brug af p-pillen og overgangsalder hormoner samt fra plastik industriens forurenieng også med hormon-lign stoffer. Samt kemiske ting, svampespors-lignende stoffer og tungmetaller fra The ChemTrails, (som det kalders med fine ord:  Weather Modifications og CO2 nedsættende-foranstaltninger), som mange flyvere nu om dage, laver næsten dagligt, om ikke ugentligt og alt andet som ellers kommer farende gennem luften.
J. Om hvad du dog nu selv kan gøre:
· Drik nok VAND: ca. 1,5 - 2 liter RENT FILTRERET vand om dagen og så urteteer lavet af det samme gode rene vand ... drik rent evt. helst ILTBERIGET vand. Brug i tilfælde t hvor du går går ind og iltberiger dit drikkevand dagligt/hver x kun dette produkt: Dr. Lamars stabilised liquid oxygen (England og USA) (alt andet fungerer ikke godt nok, eller er alt for stærkt, så det nærmest bliver som at drikke klorvand og du kan selv fdorstille dig havd klorvand gør ved maven og tarmene?).

·  Drik ikke vand fra plastikflasker og kog ikke vandet i plastik-el-kogekedler, da du vil indtage – i det lange løb – alt for mange hormonlignende plastik/benzene-stoffer, der udskilles fra plastikken. 

· RENS helst og bedst dit vand ved at købe/sætte et vand-filter på din koldtvandshane og indsæt og sænke ned i din brønd eller det rør som bringer alt vand ind i dit hus Iltberigende dimser og/eller Grander eller Grander gennemstrøms-enheder, som monteres på den indkommende hovedledning. 
Gode vandfiltre skal være med under 0.25 mikron i str. (det er småt) i de huller, (REISER-filteret er endda under 0,25 mikron). Ellers virker filteret ikke godt nok og e-coli vil slet ikke udskilles fra ét filter, der er større end 0,25 mikron. Dette filter er fra firma Reiser (Tyskland.) (Grander-firmaets Danske adresse er nu siden 2014: Birthe Marie Høgh på telefonnr. +45 2176 2476 

og +45 5644 2267 og på email adresse: hoegh@hoegh-interculture.com
· Kontakt mig om du vil ønske købe et Reiser vandfilter til at installere under din køkkenvask.

(Jeg skifter filterpatronen kun en x om året og den koster ca 500 kr hver x,. kun!) Disse Reiser-filtre vil filtrere både e-coli, tungmetaller, klor, nitrat, nitrit, herbicider, pesticider, hormonlignende stoffer, og hormoner fra alt for mange hormoner, der nu via urin er kommet i alt vand i verdens vandforsyning fra p-piller og overgangsalder-hormonerterapi og meget mere.

Tag i perioder i løbet af året mindst 2 x om åRET en kur a et par måneder, af pillen spirulina-piller og/eller begge Chlorella-piller eller Spirulina som pulver i dine Smoothies. Disse to stoffer binder Tungmetaller til sig og bærer det ud af kroppen...også de tungmetaller der udskilles fra amalgan og plastikfyldninger der indeholder kviksølv tungmetallet!! 

Brug af Magnesium Oil (= Magnesium Chloride) som smøres på din hud dagligt og brug af en x om ugen i perioder Magnesium Chloride som hedder EPSOMS SALTS (et badesalt du får i Helsekosten og Matas). Har du et badekar så lig dig i så varmt vand du kan klare med dette Epsoms salt = Magnesium Sulphate i vandet som står på bøtten ...eller har du ikke et badekar så tag fodbade med Epsoms salt i vandet som det står på bøtten! Dette renser også ud og bærer ud gennem hudens åbne og opvarmede porer alle TUNGMETALLER!.
Husk når du tager Magnesium indenbords, så KUN AT TAGE MAGNESIUM CITRATE(det samme gælder for Kalk...tag kun Calcium Citrate)- typerne da de andre optages anderledes og ikke godt gennem fordøjelsen. 
	OM Mineralet magnesium som er det 4. mest almindelige stof i kroppen og cellerne. Kroppen indeholder omkring 24 gram magnesium, heraf den ene halvdel i knoglerne og den anden halvdel fordelt på muskler og andet blødt væv.

	Magnesium indgår som co-faktor ved over 300 enzymer, som deltager i kroppens energi-omsætning, proteinsyntese og nukleinsyre metabolisme. Derudover spiller magnesium også en vigtig rolle ved nerveimpulstransmission til muskler og ved hjertets impulsledning. 
Magnesium er altså en nødvendighed for; at kroppens stofskifte fungerer, som den skal, at vi kan bruge vores muskler på normal vis og at hjertet fungerer normalt. 


Magnesium har dit nervesystem m.m.samt din optagelse af kalken brug for! For at optage kalk og tager du kalk tilskud skal dú også tage Magnesium- , Bor-mineraler, D3 og K2 vitaminer for ta få udbytte af den kalk du tar som kosttilskud!! Magnesium-Calcium forholdet er ca. 600-1400..ca. Halvdelen..

· Mineraler af de bedste slag er altid vigtig at have nok af i kroppen...Her er navnet på et nyere grundliggende mineral der aktiverer optagelsen af alle andre mineraler som du kan google og kigge på: Indium.. den normaliserer kirtelsystemet-dine kirtlers funktion(som er et lukket system) Kan købes fra:cliq@btinternet.com og www.healthy-approach.co.uk (nævn mit navn for god service).

· Fra samme sted fås verdens bedste Organic Silica: Dr Ribault´s organic Silica....for celle regeneration og ungdommelig energi-niveau m.m.m. Mange mennesker i vor del af verden mangler Silicium/Silika i deres kroppe/celler- dette fås selvfølgeligt også BEDST et sted. Det laves i Spanien og kan også købes direkte fra de spanske folk..ellers fra England som nævnt oppe!

· Astaxantin kapsler fra Firma Now fra Silentherbs Elsebeth Løfholm: elsebeth.lofholm@gmail.com er geniale for dit immunforsvar og her dine øjnes reparation af f.eks.grå og grøn stær m.m og dit syns-opbygning! Ja vedligeholdelse og fantastiske anti-oxidanter. Tag dog mindst 6-12 mg pr dag..af Disse Now kapsler er det to piller. Disse piller har gjort at jeg kunne lægge briller fra at køre bil og se TV..bruger mindre styrke nu kun som læsebriller..Astaxanthin er genialt som anti-oxidant fordi dets sammensætning går ind i hele cellens opbygning og lægger sig i og omkring hele cellemembranen i stedet for som alle andre kendte anti-oxidanter gør..kun en del og kun mindre adgangen!
· Lutein hjælper også øjnene!

· K2 og D3 vitaminer og Zink mineralet er alle tre vigtige ting for flere ting i kroppens stofskifte dog osgå nævn ther for dit immunfrosvar. Tager du for meget D3 vitamin -og tager du det om sommeren så dine blodprøvemålinger går oppe omkring 80-100 kan det betyde du skal holde en pause – eller tage mindre portion dagligt..du har fået for meget og dette kan forstyrre i nogle calcium optagelser. Den bedste måling for D3 ligger omkring 60.
· FrequenSea with Marine Phytoplankton(flydende). Dette er et af verdens bedste kosttilskud fra havet. Det indeholder aminosyrer, vitaminer, spor- og makromineraler, omegaolier, bioflavonoider, enzymer, B-vitaminer, klorofyl-fyldte plankton m.m. Det fås i England og USA.
· Vitaminer, aminosyrer, Q10 og mineraler i dråbeform: Bedst at indtage flydende, for at undgå de potentielle farlige konserveringsmidler og non food tør- og fyldstoffer, som der er i piller og kapsler. Disse kan ikke fordøjes og ender som regel med at fastsætte sig ved led og i muskler. Bedste flydende er f.eks. det homøopatiske Optimal Vital fra Dansk homeopatisk laboratorium.


· SPOR-Mineraler fra Naturdrogeriet. ”100 % elektrisk spormineraldråber fra Great Salt Lake i UTAH”.

· Andrographics Paniculata en Ayur Vedisk genial virksom plante ... som en naturlig penicillintype, for at forebygge eller slå ned en evt. betændelse. Styrker tillige kredsløbet og hjerte.
· Allicin kapsler – de bedste, de oprindelige og de stærkeste og derfor det billigste for dig vil være at finde i England, hvor der findes kapsler med indhold á 150 mg pr kapsel. Allicin vil virke dræbende på alle patogener, bakterier, parasitter, vira, svampe og mycoplasma. Allicin er udtræk fra hjertet af hvidløgsfed (i en af de engelske kapsler jeg ved er originale og bedst, er der 48 feds allicin-udtræk). Allicin er en stabiliseret ilt form og er svovl-bundet. De kan bl.. købes fra: Credence.org att. Charlotte@credence.org

· Calcium Citrat er den mest ioniske og nemmest for kroppen at optage, for at afhjælpe uorden i calciumbalancen. Ikke calcium carbonat m.m., da det er ikke-ioniseret/døde mineraler, som bare vil sætte sig omkring led og i muskler.

· Gode B-vitamin komplex for dit udsatte nervesystem og dine muskler: tages bedst i én kompleks pille, helst med så mange af de 17-20 B-vitaminer der i alt findes. Er svært at finde den helt perfekte b-vitamin pille.

· Evt. en sublingial (suttetablet) B-12 plus med folinsyre fra firma Douglas i Holland (igen for centralnervesystem og fordøjelsen … dit immunforsvar sidder 80 % i din mave og tarme).

· Probiotiske pulvere, her er det aller-bedste og det hedder Threelac fås i England hos (de stammer dog fra Japan) www.synergy-health.co.uk
· Husk immunforsvaret ligger 70-80 percent i din mave og tarme..derfor er det vigtigt at tage Probiotiske kapsler/pulvere og enzymer til fordøjelsen når man er nået en vis alder hvor enzym-dannelsen(via nedsat Magnesium) er nedsat...så holder du immunfrosvaret oppe med Probiotiske ting så er du også der garderet! De allerbedste i Danmark  er fra Parnacea firmaet og hedder UdosChoice Pr0obiortiske kapsler og gives efter alder.De står eller skal altid stå i køleskabet hos forhandleren!! Og hos dig derhjemme! De skal under alle omstændigheder holdes i køleskab...Det er derfor vi siger, at ikke alle Pro-biotiske piller er lige gode! Mange er ikke holdt eller ikke lavet under KØLIGE NOK FORHOLD..dvs at de så kun giver 60 percent virkning eller mindre..


Hvis du vil købe pro-biotiske kapsler i danmark så er det Udo Choice fra Panacea-firmaet  
der er de  bedste..Da alle andre har vist nok haft deres probiotika under varmebehandling 
eller ikke holder dem på køl.....det ødelægger 40 % af virkningen. Hold dem i køleskabet!


Mange gode Pro-biotiske piller kommer også fra: www.optibacprobiotics.co.uk
· Enzymer for at hjælpe optagelsen af mad, drikke og ernæring du får far kosttilskud kan du tage enzymer lige før hvert måltid.
For kød: Super Enzymes kapsler

For Grøntager /frugt: Plant Enzymes kapsler

Fra firma Now og kan købes hos Elsebeth fra Gaia- 
Du kan emaile her:elsebeth.loefholm@gmail.com
· Ungarnske Cisca-SALT-PIBER - som er lavet af porcelæn og endeligt ikke af plastik piber, som i sig selv udgiver hormon-lignende stoffer og toksiner til saltet, som så ender i dine luynger..disse er fulde af salt-krystaller der går 20-22millioner af år tilbage og de er geniale til at afhjælpe dine lunger i perioder hvor især der er meget fugtighed og mange ChemTraíls spraying fra Flyvemaskinerne, som sagtens kan indeholde stoffer der irriterer die lunger  når der er epidemier med bronchie- og lunge-sygdomme..hvor f.eks. svampe, mucus, vira og bakterier kan gøre du danner masser af slim og hoste. Samt Astma, Rhinitis, svage Kol-lunger. Gør det nemmere for dig at ånde, stopper nysen, gir dig en fornemmelse i hjernen af mere energi, gør du sover bedre om natten, gør dit slim tyndere og nemmere at hoste opog fjerner irritationer fra dine bronchier og luftveje! (Læs mere på: Speleo/Halo Therapy; www.scientiapress.com/findings.ht.htm) 

· (ChemTrails er de hvide striber som militære og personflyvere laver i luften næsten dagligt som er anderledes end almindelig CONTRAILS som forsvinder inden der er gået et minut. ChemTrails blir hængende længe og breder sig ud. Og i dag er der flere og flere der lider af luftvejs-gener/sygdomme, astma og Rhinitus og mange oplever at det bliver forværret på dage med ChemTrails spraying og med ophold udenfor ynder sådanne Himmelstrøg!
· BioRepair Total Beskyttelse Tandpasta - den grønne (75 ml).Der er ikke Fluor i! 
BioRepair Tandpasta giver munden en total beskyttelse til daglig brug. Det vil sige at den hjælper til at reparere emaljen, rengøre og beskytte tænderne, bekæmpe plak samt opfriske ånden. ...fra Helsekosten og Matas.

Pas på med Fluor-behandling hos tandlægen og fluor i tandpastaen..dette ved man nu mere og mere om at det ikke er så sundheds-fremmende for tænderne som man først troede og nu ved man at det er skidt for kroppen som sådan.

Jeg har elever på mine Fokuserings-kurser fra hele Skandinavien og hører ofte hvad der er sket skjoldbruskkirtel-mæssigt/stofskifte-mæssigt i disse lande, siden disse Fluor ting er mere brugt1..Stor stigning i vise sygdomme og ubalancer..

Siden alt det fluor er tilføjet drikkevand,plastfyldninger mm. og alt muligt 

så har man i de lande fået tonsvis af flere tilfælde med for højt eller for lavt stofskifte, Hashimotos sygdomme og meget andet..Skjoldbrusk-kirtlen sættes ud af balance af Fluoret, og husk at alle kirtler jobber sammen i et LUKKET SYSTEM..dvs tilsammen!!

Og påvirker derfor hinanden!..Så pas på Fluor..Spørg også din tandlæge om han bruger plastfyldninger med Fluor udsivning som også er blevet lavet indenfor de sidste 3-4 år og nogle tandlæger tror er godt!En langsom udsivning ind i mundens miljø vil jo gøre at gennem slimhinder optager du fluor!..Ikke nødvendigt altså!

Som før man begyndte at bruge blodfortyndende medicin som ROTTEGIFT, da brugte man Fluor..puha..!!
· Flydende boron fra Amazon.co.uk..Bor er vigtigt for mange ting - også kalkoptagelsen kan købes bedst som IONIC Boron!
· BEMÆRK: Alt lavet til FLYDENDE IONIC -et-eller-andet (såsom: Ionic Magnesium, Ionic Calcium, Ionic Boron osv alle fra:  www.Anazom.co.uk) er nemmest for kroppens celler at genkende og ergo OPTAGE.
· Serrapeptase (enzymer fra silkesommerfuglens larve  - Japan) dette enzym er naturens NSAID-medicin og kan gøre meget andet godt. Få mange steder i England.....der står på deres hj.side at de snart vil sælge det: www.urtemedicin.com/ 
· At holde din ph-balance i orden ved at spise basisk nok. Kan urin-tjekkes med apotekets ”Ketostix”
· Evt. at holde øje med, via din læge fra en blodprøve af og til, om din kalium - natrium balance er ok
· At holde øje med, at du ikke får ALT for meget Candida Albican-svamp i kroppen. Gør du det, må du på kur med f.eks. mindst 3 Threelac poser i pulverform pr dag, evt. en kort kur af max 5 dages Kolloidal sølv dråbe-kur 3 x dagligt. (Bedste slags hedder: Colloidal Defence fra England). Eller Dr. Lamars stabiliseret iltdråber. De er fra USA. De eneste på verdensmarkedet, som ikke er for stærke og som virker. Mange iltdråber er alt for stærke ... du kunne lige så godt drikke fortyndet klorvand. Denne Candida-kur skulle helst supleres med en 3-4 ugers speciel gærfri kost. Threelac er kendt for at være den bedste candida-booster på det europæiske (og japanske) marked, så den kan nok gøre det alene!
· KOSTTILSKUd indtages SUNDEST og mindst gigt-opbyggende via flydende ting!!!På den måde undgår du de u-optagelige tilsætningsstoffer, fyldstoffer og tørstoffer, som bruges i alt medicin og kosttilskud som din krop ikke kan OPTAGE og derfor vil de stoffer sætte sig omkring LED og i DINE muskler og være medskabende til gigt og Fibrymyalgi osv.. Bemærk dog dette: Jeg blev vildt glad da jeg forleden her i dec. 2014 modtog en info.-email/Nyhedsbrev vel nærmere,  fra firma Bioforce: de laver nu som de første i Danmark kosttilskud uden alle disse stoffer som vi altså ikke kan optage:  stofferne hedder bl.a. silica og magnesium stearate m.m fl. stoffer...Jeg har for mange år siden bedt netop dette firma om at lave kosttilskud uden disse stoffer..Dengang havde de en masse ”gode”(NOT) argumenter og at det netop var tilladt at tilføje disse stoffer fra Miljø-og Sundhedsstyrelsen af, derfor gjorde de det!!!!!!
HURRAAAAHHHH NU sker det alt endeligt nogen i Danmark der har set LYSET!! Tak til dem! Tak til BIOFORCE/A.Vogel- firmaet!
· Pas på med for meget kost der indeholder tungmetaller, såsom svinekød fra alle de vaccinationer, svin har fået, fede fisk som sild, makrel og laks osv. Især stol ikke på de Norske og nu Bornholmske laks og fede fisk der opdrættes i fangenskab under stor stress og kunstig ernæring! Måske er der medicin-rester i fiskene der opdrættes således, akkurat som der oftest er penicellin-rester i grise-og hønse/kyllingekød!
· Beskyttelse med Bare Foot Revolutions lagner  (”Earthing”/jordforbindelse), som artiklen bl.a. jo handler om. 

· Evt. beskytte sig mod sin mobil, Phone Dome - dimsen er her bedst, samt for sin computer (for PC ´ en er den her bedst: Computer Clear (Cd-Rom) fra firma www.wds-global.com, dem med E-Lybra resonans-apparatet) En Computer Dome kan også bruges på dit TV apparat! For Apple-computeren: Compu Dome – dimsen er den bedste. Kan også skaffes af jeg Birte..bare email mig birterobins@hotmail.com
( f.eks. fra: http://www.detoxyourworld.com/acatalog/phone_dome.html)
· Beskyttelse med: Der findes også stoffer lavet i Schweiz, der har indsyet sølvovertrukne kobbertråde der beskytter mod stråler, som man selv kan købe i metermål og så sy eller få syet, til at hænge over og rundt om sin seng. Det ligner et myggenet i stof og facon! Et specielt udviklet net-stof til formålet. Man kan bruge stoffet som gardiner, tapet, ”myggenet-agtige” over ens seng osv. for at kunne sove uden at modtage Emf-stråler m.m. Jeg mener dog ikke selv de her ting er nødvendige, så længe du får kontakt til jordens negative ioner/elektroner via brug om natten af et Bare Foot lagen.

Fra www. healthy-house.co.uk (Det er også en god hjemmeside for em som ER blevet syge af elektromagnetismen.)

  
Disse myggenet-agtige beskyttelses-ting er dog vildt dyre (for myggenet-faconen  
mindst mellem 3500,- og 4500,- kr), og ikke så godt, på mange andre områder, som 
EARTHING-materialet fra the Bare Foot Revolution.
· Mere beskyttelse: Tachyon er et andet navn for den uendelige energi, der findes i universets Zero Point Field. Tachyon-energi hentes herfra ”rummet af ingenting” - fra  nulpunktsfeltet. Via forskellig avanceret teknologi som f. eks. Tachyonic – frekvensdimser, diverse musemåtter, sko-indlægssåler, armbånd, smykker, indkapsles energien så vi mennesker kan bruge den i vor dagligdag.


Bruge den til at aktivere ens egen chi, prana og foton/lys og til at få mere energi, opbygge 
immunforsvar, aflade overskuds-volt og beskytte. Den er via japansk forskning indfanget og 
man kan faktisk i dag, både i Italien, Japan og USA finde kreative og velmenende forskere 
der arbejder med denne kraft!  Dette er også en vildt spændende teknologi. De siger, at en 
halv kop Tachyon-energi svarer til energien fra 1000 liter fyringsolie f.eks. 


Du kan evt. selv Google, for at vide mere og hvor man køber deres varer i England.
Så her er der lige et par advarsler:
1. Advarsel - Pas på! Foriøvrigt så sælges ivrigt her i landet nogle PENDANTS og en stor del af de mest kendte og brugte disse såkaldte PENDANTS til at hænge om halsen (beskyttelses-halskæde), der beskytter mod Emf-stråler, bestemt ikke pengene værd, da de er fabrikeret således at de ”åbner op” ens energikrop....laver åbninger, svagheder i hele ens eget energifelts naturlige beskyttende mekanisme og ad den vej kan man så blive ”angrebet” dvs. nemmere modtage andre fremmede og udefrakommende negative-for-dig-energier, tankeformer og lignende følelses-mæssige tunge ting fra det emotionelle hav der også findes omkring os (astralt og kollektive ubevidste). Disse PENDANTS er lavet således, at de kan virke som en antenne til det kollektive bevidste vi har overalt omkring os. Jeg går udfra det er korrekt, at de beskytter mod Emf-stråler fra computer og mobil. Dog virker det omsonst, at man så i stedet skal belejres med alskens andet skravl fra de astrale plan.
2. Advarsel - imod noget af det man idag finder på nettet: for tiden forekommer der en masse advarsler og endda under en såkaldt videnskab imod Barfods- og Grounding - beskyttelses-varer..disse er ikke ok..disse er ikke korrekte og virker mere som lavet for at skræmme en fra købe noget der rent faktisk beskytter os mod alle de strålefarer, som vore samfund netop pt byder deres befolkninger: Disse advarsler indikerer at læseren kan blive syg af at grounde sig!!At det ligefrem kan være farligt!.Dette PASSER GANSKE enkelt ikke! Deres baggrund, deres tests og videnskab er dybt flawed på mange planer. Videnskaben” og ”testningen” antager at kroppen er en volumen. Konduktør og dette i sig selv er så lang fra sandheden som de kan komme!At forbinde kroppen med jorden har den væsentligste egenskaber  at den isolerer kroppen imod alle typer ambiante elektriske felter. Under disse tilstande, holdes kroppen i den samme elektriske voltage som jordens elektriske felt er de, derfor kan ambiant felter overhovedet ikke påvirke kroppens potentialer. Det samme gælder en krop der er forbundet til jordens uendelige elektroner som også vil ligge på de samme naturlige elektriske felter (Se Professor Jim Oschmann, 2008). Med andre ord, så vil felt-styrken” eller ambiant - feltet som kroppen udsættes for skulle simpelthen kunne forandre hele jodren elektriske felt..hele vejen rundt, før det kunne påvirke e forandring i kroppen. Dette i sig selv er jo tydeligt en umulighed!!
3. L.Robin Retreats arbejder med, oplyser om ovenstående områder, samt arbejder med og oplyser også om en del forskellige fysiske og psykologiske kvante-energi-medicin-metoder. Herunder også en hel unik belgisk energi-medicin i en blanding af alkymi, homøopati og Ayur Veda. Alkymien er så genial, at den altid og KUN altid behandler alle dele af et menneskes væsen, både krop, sind og ånd dvs foton/LYS.  Alt i eksistens har krop, sind og ånd (lys), også den mad, den medicin, det kosttilskud, den homøopati, de konserveringsmidler og tilsætningsstoffer (E-nr.) osv. du indtager. Alle andre behandlingsformer behandler enten kun fysikken eller kun fysikken og psyken. Og behandler du ikke dine sygdommes åndelige del, så er der en del, der bare ikke bliver forløst eller behandlet (kureret). Samtidig sker der en ophobning af indtagne kosttilskud og/eller mediciners forskellige dele og bestanddele. Disse kan i det lange løb forårsage en mæthed for kroppen, da den åndelige del sidder u-forløst tilbage.

Jeg er uddannet som eneste dansker af belgiske homeopath og alkymist Alfons Ven og  behandler også med Ven-produkter - en alkymistisk homeopatisk behandling via de her små perler..J

Jeg har eneforhandling til behandling med disse formularer som oftest laves personligt til folk.
Se: http://www.myriammatthee.com/Engels/eavmethode.html
Husk at jeg kan sende dig artikler derom og en del information om behandlingerne og om Alfons Ven selv..bare sig til. På Email: birterobins@hotmail.com
Robin Retreats behandler også forskellige former for kvante-energi-psykologi. Individuelt og i grupper, personlig terapi og coaching også evt. over Skype og e-mails m.m.

Vi vil bl.a. også tilbyde foredrag, fyraftensmøder o.l. som omhandler disse problematikker, hvor vi vil oplyse og diskutere, hvad man kan gøre, for at beskytte sig mod disse ugunstige energier i forskellige former.
ROBIN RETREATS står stadigvæk inde under vor anden hjemmeside: www.focusing,dk...på et tidspunkt vil den være på sin egen.
(En artikel om Energi medicin, Vibrational- og Lydhelbredelse vil komme på hjemmesiden www.focusing.dk snart).
Held og lykke og med de venligste hilsner Birte Robins, 

November 2009, og 26. Januar 2010.

Med tilføjelse og ny viden December 2014.

**********************************************************************'*********
OG SÅ TIL SIDST:
Her er så en lille bitte andel af nogle gode bøger, der ikke er nævnt oppe i artiklen, som kan læses om emnerne  - de fleste
K. Spørgsmål: Hvorledes er det nu muligt at modstå disse trusler?
Svar: Sørg for at din krop får disse ting:
1 a) – Dagligt få alle de næringsstoffer som de forekommer naturligt i naturen!

1 b) - Dagligt få mere ILT og udvid dine ILTNIVEAUER ved at sørge for at give din krop nok ILT fra bevægelse, mindst 30 minutters udluftning af dit hjem, røre sig i nature,n drikke ilt-beriget vand m.m.m Husk at Allicin hvidløgskapslerne fra Credence i England er stabiliseret ILT!

1 c) – Dagligt bruge kraftfulde naturlige anti-oxidanter som er frie radikale-nedbrydere!  De frie radikaler er kendt for at danne sygdomme, svaghed og cancers. Plus så er det vigtigt at tage aminosyrer – der findes ca.en 18-20, for at hjælpe dine blodårer at udvide sig og holde sig elastiske . Også for at nedsætte arterie-stivhed, og for at tillade en større evne til at aflevere de næringsstoffer og det ilt du formår at skaffe til dine celler, for at forbedre cellernes evne til at regenerere og til at reparere sig selv. Husk ilt er vigtigt  og når vi tænker på at ILT er det færste der giver dig LIV til at leve med et åndedrag i din krop på denne jord samt ER det SIDSTe du mister når du er færdig i denne krop-i dette liv. Det første og det sidste-det er ilt-indtagelsen!! 

2. - Da vi udsættes for elektromagnetiske stråler (EMF) i vore hjem, på stræder, veje, i supermarkeder og vore job-steder,da må vi sørge for atfinde måder hvorpå vi kan beskytte os maximalt mod disse stråler! Vi kan hverken se, høre,lugte eller røre ved disse ting! De er der bare!

3. - Brug fysisk terapi hvor du føler det nødvendigt, så din krop nemmere kan stå imod. Såsom: Klinisk Fysioterapeutisk massage, aromaterapi, sports-massage, hvor Bowen-teknikker er gode til sportsskader og de bløde kropsdele. Lymfe-drænage, KranioSakral terapi. Stress Relief, Fitness Træning, gymnastik, Aerobic, Løb, Latino-Dans, Zumba, og m.m.m

4. - Brug også Energi-terapi og meditation/visualisering, dagligt for at fjerne de negative energer. Brug f.eks. Tapping(EFT), de 5 tibetanere, yoga, Sufi-dans/Whirling, Tai Chi, Chi Qong m.m.m, for at afbalancere og “sætte i en lige linie” dine chakraer og “dit assembly(Essens) punkt” i midten af dit hjerte-chakra (forbindelsesleddet mellem livet her og samhørigheden/indeflettetheden med “alt andet levende på denne planet”) Dette Assembley/Essens-punkt har til vane når du únder fysisk og psykisk stress kører udaf balance at ryge bort fra hjerte-chakraets midte ud i kanten af chakraet og her turnere rundt i kanten, hvor det ikke kan udføre sit job ordentligt! Derfor sørg for at dette Assembly/Essens-punkt kommer ind i centrum sådan dagligt når du f.eks. Mediterer.

5. - Husk det er kun en illusion at tro at ens Essens-punkt(Assembly-punkt) skulle sidde wn armslængde oppe over dit krone-chakra..dette er sagt for at mis-vejlede og gøre at du ryger ud i kontakt til og være i det astrale plan (=vort kollektive ubevidste plan) og dette er ikke godt, for der holdes du fast i og bagom ”illusionens slør” og i at ikke kunne skelne klart fra godt og skidt! Fra at kunne udvikle din intuition(din indre stemme- din indre TUTOR og geniet der ved hvad er bedst for dig at gøre og vælge at leve i dit liv!)..Dit Essens-punkt sidder i dit hjerte chakras centrum og her danner kontakten til din ESSENS - dit autentiske JEG- dit højere SELV og til ånden og alt andet levende der animeres af lyset fra  oprindelsens og livets KILDE!!

6. - Nogle af dine Energi-centre er forbundet til hoved-organer og kroppens fysiologiske systemer, så derfor er en fysiologisk afbalancering af chakraer og assembly punktet i hjertet, vigtig for at styrke dit hormon-system, immunforsvar, og derfor gøre vor evne til at modstå og håndtere sygdoms angreb og stress. Samtidigt med det gør os stærkere og bedre til at håndtere og forløse, emotionelle og mentale blokeringer, traumer, forskrækkelser og følelser i det hele taget fra f.ex. Stærke oplevelser, problemer og vanskeligheder. 
Videnskaben har i lange,lange tider anerkendt at der er energi felter omkring ió g idne i alt levende og i naturen – omkring og inde i kroppen , og anerkendt hvor vigtigt disse felter er i forhold til kroppens tilstand, sundhed og gode helbred!                                                                                         
Robin Retreats arbejder med Quantum Energi-Psykologi og helbredelse. Det inspirer og oplyser om ovenstående områder, samt arbejder med og oplyser også om en del forskellige fysiske og psykologiske kvante-energi-medicin-metoder. Herunder også en hel unik belgisk energi-medicin i en blanding af Alkymi, Homøopati og Ayur Veda. 
Alkymien som jeg arbejder med gennem min udannelse hos alkymist Alfons Ven fra Belgien er så genial, at den altid og KUN altid behandler alle dele af et menneskes væsen, både krop, sind og ånd dvs foton/LYS.  Alt i eksistens har krop, sind og ånd (lys), også den mad, den medicin, det kosttilskud, den homøopati, de konserveringsmidler og tilsætningsstoffer (E-nr.) osv. du indtager. Alle andre behandlingsformer behandler enten kun fysikken eller kun fysikken og psyken. Og behandler du ikke dine sygdommes åndelige del, så er der en del, der bare ikke bliver forløst eller behandlet (kureret). Samtidig sker der en ophobning af indtagne kosttilskud og/eller mediciners forskellige dele og bestanddele. Disse kan i det lange løb forårsage en mæthed for kroppen, da den åndelige del sidder u-forløst tilbage.
Robin Retreats behandler også forskellige former for kvante-energi-psykologi. Individuelt og i grupper, personlig terapi og coaching også evt. over Skype og e-mails m.m.

Vi vil bl.a. også tilbyde foredrag, fyraftensmøder o.l. som omhandler disse problematikker, hvor vi vil oplyse og diskutere, hvad man kan gøre, for at beskytte sig mod disse ugunstige energier i forskellige former.
ROBIN RETREATS står stadigvæk inde under vor anden hjemmeside: www.focusing,dk...på et tidspunkt vil den være på sin egen.
(En artikel om energi medicin, vibrational- og lydhelbredelse vil komme på hjemmesiden www.focusing.dk snart).
Held og lykke og med de venligste hilsner Birte Robins, 

26. Januar 2010.

Med tilføjelse og ny viden December 2014.

**********************************************************************'*********
OG SÅ TIL SIDST:
Her er så en lille bitte andel af nogle gode bøger, der ikke er nævnt oppe i artiklen, som kan læses om emnerne  - de fleste kun på engelsk:

· Awakening the Zero Point af Gregg Braden
· The God Code af Gregg Braden
· The Quantum Self af Danah Zohar  
· The Quantum Society af Danah Zohar 
· SQ = Spirituel Intelligence, the Ultimate Intelligence af Danah Zohar
· The living Universe af Gary E.R.Swartz og Linda G.S. Russek
· The Biology of Belief (Intilligente celler på dansk) af Bruce H. Lipton
· Spontaneous Evolution 
- Our Positive Future And A Way To Get There From Here af Bruce H. Lipton
· The Cosmic Serpent - DNA and the origin ogf knowledge af Jeremy Narby
· What Doctors dont tell you af Lynne McTaggart
· Killing Fields in the Home af Alasdair Philips
· Water, Electricity and Health af Alan Hall
· The Invisible disease af Gunni Nordström

Her er 3 gode adresser på steder som arbejder med beskyttelse af elektromagnetisme:
· http://www.bioprotechnology.com/

· http://bioenergeticsinstitute.com/peer_reviews/

· http://mybiopro.com/WebAliasRequired.aspx
                                                                                                                                                                 (En artikel om Energi medicin, Vibrational- og Lydhelbredelse vil på et tudspunkt også komme på hjemmesiden www.focusing.dk).
Skrevet af BIRTE ROBINS 1. x i 2009 og nu fornyet med nyere ting heri nov. 2014. 

Birte er Health Consultant, Psykoterapeut, Uddannelses-leder på Skandinavsik Fokuserings Institut, Yoga/meditationslærer og Fokuserings-Faciliator/Coach....se www.focusing.dk                                                         

