SFI

SKANDINAVIENS FOKUSERINGS INSTITUT

For personlig indsigt og god ledelse.
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Om vore nye uddannelser:

..... til Fokuserings - Practitioner/Guide, Træner/Underviser og Fokuserings-psykoterapeut

1. del: Grunduddannelse til Practitioner/Selv-Guide foregår over 2 forlængede Weekend moduler:

Modul I: Præsentation. Introduktion til Fokusering, dens historie og hvordan det kan være den gør en forskel. Gendlins teori om personlighedens forandring ved brug af en ”Følt fornemmelse” (F.F.)Forudsætning, centrale punkter og grundlæggende holdninger. Færdigheder for at kunne guide digselv og andre. De Seks Trin – processens 6 bevægelige. ”Fokuserings holdning”. At kunne være sammen med sig selv og andre - i tillid og empati, på en ny og forfriskende måde. Have et forhold til sine følelser i stedet for at være overvældet. Om disidentifikationer. Grænser og nærvær. At ”VÆRE” og ikke at ”GØRE”. At kunne hjælpe sig selv og andre med den indre kritikker/indre kritiske forældre(r). Empatisk ikke-aggressiv lytning. Fokuserings – partnerskab. Fokusering, lytte og guide! Medlem som TNT af instituttet i USA. Selvbedømmelse.

Modul II: Fokusering – og empatiske færdigheder gentages og fordybes. Lære færdigheder, der forbinder dig til dine indre oplevelser og fornemmelser, på en sådan måde, at en forandrings- og udviklingsproces kan udfolde sig. Om at være sammen med sig selv og andre fra en kropslig følt fornemmelse/oplevelse. Grænser og at være overvældet. At være tryg/utryg. At forsvare sig vs. at være beskyttet. Forskellen mellem empatisk aktiv lytning og guidning. At begynde guide en anden i sin fokuserings-proces, med empati og F.F.-nærvær. Forhindringer (blokeringer) for den indre proces og at kunne guide en anden gennem disse. At kunne hjælpe andre håndtere den indre kritikker, få en venlig empatisk holdning til deres indre udviklings-proces kan udfolde sig.

2. del: Fokuserings -Træner og Practitioner - til både grupper og individuel undervisning og Guidning med mulighed for både SFI´s og The New York Focusing Institute´s Certificate foregår over 12 forlængede Weekend-moduler i løbet af 2,5 år. 

Modul III: Fokusering og avanceret empatisk F.F. – lytte- og guidefærdigheder. Flere Fokuserings-færdigheder. At øve sig i ”Fokusereren som lærer-modellen”. Lære at bruge ”Coach-modellen”. At differentiere, at modtage og at lytte/guide med en Coach. At modtage og kunne give kritik kontra feedback, udfra en kropslig F.F. De små spidsfindigheder, man kan blive involveret i, når man arbejder med at lytte/guide sammen en Coach i et venligt, trygt miljø. Om hvordan practitioner/guiden og terapeuten selv bruger fokusering for at skærpe intuitionen og være opmærksom på overførsler og modoverførsler. Hvordan man styrker sig selv og klienten/kursisterne. Masser af praktisk erfaring via øvelser for at gå i dybden med sig selv og med andre proces - både som Coach, Lytter og Observatør udfra en kropslig F.F. Arbejde videre på flere nye måder, med den indre kritiker. Processtoppere og hvorledes man guider en klient gennem disse. 

Modul IV: Undervisning og indlæring i små grupper under vejledning af en Coach. Guidning og lytning for videre-kommende. Om at forsvare sig og om at være beskyttet. Om byggestene i Fokusering. De blokerede steder. Hvordan er jeg som lytter og hvilken type lytter, er jeg? Fokusering i konflikt-situationer.  Og om kommunikation, både i forhold til sig selv og andre. Fokusering og samarbejde. At styrke SELVET, for at kunne klare problematiske oplevelser og ting i sine kursister og klienter. Kreativ problemløsning og intuitions-træning. Igen at øve sig i og bruge ”Coach-modellen.” 

At undervise andre – her hinanden. Via Fokusering vil du med den "ikke-styrende" og "ikke-fortolkende" holdning i en terapisituation uddybe et problem, styre klienten blidt væk fra "det kontrollerende hoved" og ind i den bagvedliggende årsag til hele problemet.

Vi tror, at Fokusering giver dig kontakt til den essentielle "fremadrettede livsenergi", en transformerende oplevelse, der fra kroppens visdom og følelsernes intelligens – EQ - befordrer liv, ny indsigt og væremåde.


Modul V: Det indre barn og din indre kritiker……. handler om barndommens sår og hemmeligheder, samt om ar at gendanne kontakten til en autentisk kraftfuld del af dig selv.

Fokusering udvikler dine kreative evner, hjælper dig til at kunne være i det magiske rum, din intuition og non-automatiske kognitive processer. At skabe kontakt, tillid og resourcefulde tilstande. Lære at beskytte dit indre magiske og andre sårede barnedele overfor din indre kritiske og krævende og fordømmende stemme. Din kritiker der rakker dig ned og giver dig dårlig samvittighed.

Alle har behov for og fortjener at udvikle sig til mennesker, der hænger sammen og er autentiske. Alle har behov for at blive helet, have livskvalitet og gode menneskelige relationer. Du vil lære hvorledes et såret og forladt indre barn kan være årsagen til at du ikke kan opnå ovenstående kvaliteter og hvorledes menneske der føler sig ukoncentreret, uspontane, energiforladte, kontaktsky, mangler selvtillid og selvværd, - ofte er vrede og/eller angste, har svært ved at give og modtage omsorg og kærlighed?

Så kunne det være, det handlede om at genvinde en dyb kontakt til et forladt barn enten et såret, men oftest et forladt ”indre magisk barn”. I dette modul vil dit sårede eller magiske indre barn turde træde frem og finde en atmosfære af tryghed, rummelighed og værdifuldhed. Du vil lære at byde såvel de positive og de negative oplevelser, din krop bærer på, velkommen.

Du vil lære at beskytte dit indre barn overfor din indre kritiske stemme. Den kritiker, som altid rakker dig ned, får dig til at føle dig dårlig tilpas og giver dig dårlig samvittighed – den indre politibetjent, der altid er på vagt. Lære via en kropslig F.F. at kommunikere med din krops visdom, åbne for din intuition og følelsernes intelligens, og derved skabe kontakt til dit indre magiske barn - en autentisk, kraftfuld, kærlig og lysende del af dig selv. Selvbedømmelse.

Modul VI: Modul XI: Stress-håndtering og Fokusering: De voksende krav på arbejdsmarkedet med øget effektivitet, ofte fulgt af omfattende nedskæringer og dermed større tidspres på den enkelte, medfører store menneskelige omkostninger. Stadig flere ledere og medarbejdere i offentlige og private virksomheder rammes i en ung alder af stress, der fører til nedslidning eller udbrændthed, der ofte betyder lange sygefraværs-perioder og i værste fald, en alt for tidlig tilbagetrækning fra arbejdslivet med kraftig nedsat livskvalitet til følge. Dertil kommer de krav, den enkelte stiller til sig selv (ambitionsniveau, forventninger, ansvar); og ikke mindst de vanskeligheder der er forbundet med at få familieliv, sociale relationer og arbejde til at gå op i en højere enhed. Vi vil på dette modul undervise di gi an masse metoder indenfor både Fokusering, Mindfulness, Meditation, Kost/kosttilskud og Ernæring, samt nogle kunstneriske udtryksformer som er gode at bruge når man behandler eller underviser i forebyggelse af stress.

Modul VI: Fokusering og Ekspressive Art (Kreative processer): –

Denne workshop henvender til dem, der ønsker at arbejde med at udtrykke sig selv, sit inderste væsen, gennem udtryksfulde kunstneriske former indenfor poesi, musik, billeder, lyd, toning, bevægelse og drama, i forbindelse med Fokusering. Den henvender sig også til dem, der er kørt fast, eller bare har behov for ”et løft” i tilværelsen. Kunstneriske forudsætninger er ingen betingelse for at få glæde af denne Workshop.

Via Fokuserings-teknikken vil du lære at finde og forløse en kropsligt følt oplevelse – en fornemmelse fra kroppens centrum, omkring et problem, en oplevelse eller noget, der har med et kunstnerisk udtryk/en ide, at gøre. Ved at lytte til kroppens signaler, i stedet for til hovedet, og ved at slippe kontrollen over den venstre hjernehalvdel, og i stedet hvile i den kreative højre side af hjernen, kan du lære at udforske og frigøre dine kunstneriske og kreative sider. Derved udvikler du evnen til at give udtryk for dig selv, at forløse gamle, fastlåste mønstre og forstå nye sider af din psyke. På den måde bliver du i stand til bedre at løse de problemer, du møder i din dagligdag. Du vil opleve, at alt dette kommer fra dit indre jeg – fra SELVET, og at det sker på en accepterende og legende måde.

Workshoppen indeholder bl.a. oplæg og øvelser i: Kunstneriske udtryk og Fokuserings-Holdningen/” Den Indre Kritiker”; Fokusering og din egen stemme(Toning); Fokusering og Tegning/maling, samt Journaling, Musiklytning, Drama, Bevægelser til musik og Musikrejser til klassisk musik, alt sammen fra en kropslig følt fornemmelse (The Felt Sense).

Du vil opleve, hvordan du kan indgå i et kunstnerisk samspil med andre udfra Fokuserings-Holdningen, og du vil lære at give udfra samme holdning. Vi vil undersøge, hvorledes musik og lyd/toning kan påvirke krop og bevidsthed, og hvordan vi kan bruge denne viden til at komme i kontakt med både vores stærke og svage sider, såvel som problemer, oplevelser og ressourceområder.

Vi bevæger os i et bredt spekter, der rækker fra den dybeste stilhed, over stærke, dramatiske udtryksformer, til rige sanseoplevelser i naturen. 

Vi byder dig velkommen til en workshop, der er noget ud over det sædvanlige.

PS: Medbring praktisk tøj, som du kan slå dig løs i, og tag gerne olie/akryl-maling, pensler, farvekridt og blyanter med, Tak!

Modul VII: Konfliktløsning og empatisk kommunikation: Interaktiv Fokusering – Kreativ problemløsning og intuitiv træning. 
Som underviser, samt evt. Coach og Mediator (mægler), kan det være anvendeligt i konfliktsituationer og i situationer hvor overførsler/ modoveførsler begynder, at forblænde, ødelægge eller er årsag til angreb eller aggressioner fra deltagere til lærer eller deltagere imellem. At bruge denne Fokuserings-metode. Interaktiv empatisk kommunikation er en "ikke aggressiv kommunikationsform", som alle kan lære. Det er en metode udviklet til brug i alle forhold: venskaber, parforhold, familie, kolleger o.a.

Den bruges over det meste af verden til konfliktløsning, mægling og alt form for bedre samarbejde. Den er en blid, indfølende og medfølende model, der kan anvendes til løsning af større og mindre konflikter, til at skabe "rene linier", bedre samarbejde, til at komme tæt på hinanden og til at dele dybe, indre tanker og sandheder. Interaktiv empatisk kommunikation påvirker og uddyber forholdet til dine omgivelser og forholdet til dig selv. Du lærer bl.a. at lytte empatisk til dig selv og andre, tage ansvar for dine følelser, kommunikere fra hjerte til hjerte - fra en kropslig F.F. til - F.F., bruge din intuition, følelsernes intelligens (din EQ) og kroppens indre og ubevidste visdom – din spirituelle, intuitive intelligens (SQ).

Modul VIII: ”Kend dig selv weekend” – Målsætning, strategier og personlige værdier. Kend dine stærke og svage sider. Hvem er jeg og hvad vil jeg opnå. Ændrer vaner og uhensigtsmæssige mønstre og roller. Kend den side der bremser dig midt i din målrettede energi på vej et sted hen.  Dialoger med og integration af forladte og modstridende dele. Bevidst at kunne vælge bruge dine følelsesmæssige og spirituelle intelligens, din EQ og din SQ. I psykologien og nu også i videnskaben taler man også om, at vi mennesker implicit, indeholder et helheds syn - ens HQ og via Fokusering kan man direkte kontakte denne side af sig selv.

At lede sig selv – at blive sin egen autoritet - være i sin integritet og at leve udfra sin egen formåen og ingen andens. Som et agern indeholder al den viden og kraft det behøver for at kunne vokse op, under de rette forhold og blive til et stort fantastisk egetræ, således bærer du i din indre kerne også en kraft og viden, der kan vejlede og vise dig netop din personlige vej frem til succes, bedre livskvalitet og sundhed i dit liv.

At kunne spørge indad/sig selv – tage ansvar for sit liv og at der i kroppens midte hente de specifikke svar, der implicit ligger dér i din kerne – i cellernes bevidsthed. Succes fødes fra en oplevelse af selvaccept, uden at blive nedgjort af din indre kritiker. Her kan du lære at gå fra det ydre kaos til din indre kerne med fred og ro i kroppens midte. Lære hvordan din krop – totaloplevelsen af en situation eller et mål - bærer på det næste skridt mod succes.

Modul IX: Fokusering og Drømme – Handler om forståelse og tydning af dine drømme på en ny og dybere måde. Opdag hvordan kontakten til og fokus på din kropslige F.F. kan vejlede dig i at tyde en drøm.

En drøm kommer altid med to ting:

1. Dét der prøver at komme igennem din drøm, tilbage til dig.

2. Dét der står i vejen for at det kan komme igennem din drøm, tilbage til dig.

Fokusering og drømmetydning. At finde symbolernes betydning inde i dig selv - via en kropslig F.F. - samt At kropsliggøre og genforene dig med den energi, som drømmen kommer tilbage med. En mulighed for at bruge Fokusering, følelsesmæssige intelligens og kropslige følte fornemmelse af hele drømmen/drømmesekvenser eller symbolerne hver for sig. Du vil få en del trin til at kunne forstå dine drømme, til at modtage dine skyggesider – de sider af dig selv, du måske længe har fornægtet og som nu er parate til at komme tilbage til dig med fornyet kraft, for at gøre dig mere hel, stærk og bevidst. Netop derfor viser de sig i dine drømme. Metoden viser dig hvordan du kan frigøre bunden energi til at komme videre med andre, end de sædvanlige tydningsmetoder. Du vil - via denne blide og rummelige metode - komme dybere ind til en brugbar forståelse af dine drømmes budskaber, samt overskride de vanskelige og blinde punkter, som netop er der, hvor det vigtigste budskab ligger begravet. 


Modul X: Fokusering og Trauma – at forlade sig selv eller bare dele af sig selv. Om at blive forladt af andre. Om at miste. Om PSTD – ”post traumatic stress/disorder.” Om at blive invaderet. Lider overgreb og at dis-associere sig fra sit væsenskerne. Om at vælge kærlighed og accept i stedet forblive centreret og ikke gå ind i frygtens modsætningsfyldte univers. At bruge sine forskellige implicitte og medfødte intelligenser/intelligent interaktivitet i stedet for den reptilske hjerne, som instinktivt styrer dig ud i en af disse tre ting: flugt, fastfrysning eller angreb. At kunne være sammen med sig selv i smertefulde eller traumatiske situationer - fysisk som psykisk. Om at forlade/ ikke forlade sig selv (endnu engang). At kunne danne sundhed og fysisk velvære - healing. ”Wholebody Focusing” og hvordan den bruges i behandling af PSTD.

Modul XI: Stress-håndtering og Fokusering: De voksende krav på arbejdsmarkedet med øget effektivitet, ofte fulgt af omfattende nedskæringer og dermed større tidspres på den enkelte, medfører store menneskelige omkostninger. Stadig flere ledere og medarbejdere i offentlige og private virksomheder rammes i en ung alder af stress, der fører til nedslidning eller udbrændthed, der ofte betyder lange sygefraværs-perioder og i værste fald, en alt for tidlig tilbagetrækning fra arbejdslivet med kraftig nedsat livskvalitet til følge. Dertil kommer de krav, den enkelte stiller til sig selv (ambitionsniveau, forventninger, ansvar); og ikke mindst de vanskeligheder der er forbundet med at få familieliv, sociale relationer og arbejde til at gå op i en højere enhed. Vi vil på dette modul undervise i forskellige metoder indenfor både Fokusering, Mindfulness, Meditation, Kost/kosttilskud og Ernæring, samt nogle kunstneriske udtryksformer som er gode at bruge når man behandler eller underviser i forebyggelse af stress.

Modul XII: Fokusering og lederskab/management(Livsstils Coach): Dette modul vil give dig redskaber og træne dig i at kunne arbejde som (Intuitiv) Livsstils/Business Coach i forhold til det at være erhvervs-chef, have lederstilling, være ansat til at lede f.eks. en institution osv.. Coaching-metoden kan beskrives i nogle få ord:” En oplevelse af, at blive støttet i samt at lære kunne udnytte menneskets fulde potentiale.” De forskellige Coaching-teknikker, brugt sammen med en følt fornemmelse, empatisk lytning og andre Fokuserings-teknikker, vil her give dig optimal træning og indlæring i at kunne håndtere Coaching-jobbet både med individuelle klienter og i grupper. Læs inden modulet: Sofia Mannings Coaching bog::” Coaching - det handler om at stille de rigtige spørgsmål”.

Modul XIII: Action blocks og Bias Control..... Det er nu 13. gang, vi er sammen, og dette er, som alle andre moduler, et modul, hvor I kan stille spørgsmål - få svar og igen, hvor I hver især kan arbejde med jeres personlige udvikling, såvel som modtage nye redskaber, der kan hjælpe jer videre - både i jeres egne liv, men også i jeres undervisning af andre. Og så er det også et modul, hvor I lærer en del om at kunne begå jer, hvis I vil forsætte med at tage ”Fokuserings-klienter” ind eller endda prøve at undervise små grupper i et grundkursus - eller måske lære Fokusering fra jer på jeres arbejdsplads m.m.a. På modul XIII skal vi også se på flere såkaldte blokeringer – på flere forskellige måder, hvorpå vi kan blokere og gøre os selv til ofre – dvs. også være ”blinde” og blokeret overfor, hvad der kan flytte sig i ”klienten”… Det kan handle om en forudindtagethed (Bias Control), som vi også må ind og se på hver især..!

Vi spørger måske også: ”Hvordan har kritikeren det?” Vi vil gennemgå de mange lektier, I har fået for til denne gang - (de ca.13 eller flere punkter m. brochure osv.) – en del af dem handler om, at kunne afklare sig – kunne forklare det, I har fået ud af Fokusering, og hvad I tror, andre kan få ud af det – hvorfor de skulle mangle det osv. ….Alt sammen nogle spørgsmål, punkter og noget, som I nok allerede har delvis på plads! Der er afsat masser af tid til at opsamle evt. manglende ”ting” og til at stille spørgsmål/få svar.

Modul XIV: "Ud i verden med Fokusering". Opsamling, herunder afsluttende øvelser og spørgsmål. Enkeltpersoners behov om særlig træning. Om Bias Control og Action Blocks. Selvbedømmelse.

· Om at sælge sig selv…. Brochurer, netværk m.m.. 

· Om at undervise andre: Enkeltpersoner og i forskellige gruppesammenhænge

· Om den fortsatte personlige proces: Fokuserings-partnerskab. Supervision.

· Om at anvende Fokusering i det eksisterende arbejde (f.eks. som behandler, terapeut, pædagog osv.) 

· Præsentation og evaluering af den mundtlige eksamensopgave. 

· Den skriftlige opgave udleveres tilbage til kursisterne med evaluering. 

· Om etiske regler. 

· Om netværk bagefter. 

· Certificeringer.

· Afslutning. 

· Held og lykke fremover 

3. del: Fokuserings - Psykoterapeut-uddannelsen med mulighed for Diplom fra SFI foregår over 4 lange Weekend-moduler i løbet af et år. 

Bemærk modulerne er p.t under forarbejdning.

Krav for denne overbygning er at du skal enten have taget SFI`s Grunduddannelse på 2 moduler og have en anden psykoterapeut-uddannelse eller du skal have taget hele SFI s tre´-årige uddannelse. 
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