(Kursus nr.15.)  ”Kend dig selv” – weekend.
Håndtering og forebyggelse af Stress gennem at kende sine ressourcer – sine stærke og svage sider.
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På dette kursus vil vi sætte fokus på målsætning, strategier og personlige værdier. 

Lær at kende dine stærke og svage sider. ”Hvem er jeg og hvad vil jeg opnå?” ”Hvordan ændrer jeg vaner og uhensigtsmæssige mønstre og roller?” Kend den side der bremser dig midt i din målrettede energiudfoldelse. Dialoger med og integration af forladte og modstridende dele. Bliv bevidst om, hvordan du kan vælge at bruge din følelsesmæssige og spirituelle intelligens, din EQ og din SQ. I psykologien, og nu også i videnskaben, taler man om, at vi mennesker implicit indeholder et helhedssyn - ens HQ. Via Fokusering kan man lære direkte at kontakte denne side af sig selv.

At kunne lede sig selv – at blive sin egen autoritet - være i sin integritet og at leve udfra sin egen formåen og ingen andens, det er målet! Som et agern indeholder al den viden og kraft, det behøver for at kunne vokse op under de rette forhold og blive til et stort, fantastisk egetræ, således bærer du i din indre kerne også en kraft og viden, der kan vejlede og vise dig netop din personlige vej frem til succes, bedre livskvalitet og sundhed.

At kunne spørge indad/sig selv – tage ansvar for sit liv og der i kroppens midte hente de specifikke svar, der implicit ligger dér i din kerne – i cellernes bevidsthed, det er måden!  Succes fødes fra en oplevelse af selvaccept, uden at føle sig nedgjort af den indre kritiker. Her kan du lære at gå fra det ydre kaos til din indre kerne, et center med fred og ro i kroppens midte. Lær hvordan din krop – gennem at rumme totaloplevelsen af en situation eller et mål – i sig selv bærer på de næste skridt hen imod succes.

Undervisere: Udd.leder og stifter af SFI. Birte Robins og Certificeret Fok. Træner Vibeke G. Petersen m.fl. af SFI´s uddannede Trænere.
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